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BULLETIN
DE LA LIGUE DES DROITS DE L'HOMME

COMITÉ) CENTRAI
EXTRAITS

Séance du 2 Juillet 1931
COMITÉ

Etaient présents : MM. Victor Basch, président :
A. F. llerold, E- Kalin, Langevin, Sicurd de Plau-
zoles, vice-présidents ; Henri Guernut, secrétaire
générai ; Mile Collette ; MM. Baijel, Jean Bon, Clia-
vrun, Challaye, Clicnevier. Damage, Grumbach,
Uadamard, Kayser, La/ont et Perdon.
Excusés : MM. Roger Picard, Boulanger, Ilcrsanl,Mme Avril de Sainte-Croix.

La Ligue pendant les vacances. — A la séance du
bureau, M. Emile Kahn a demandé à M. Victor
Bas-cli pourquoi la Ligue n'avait pas encore pris parti
au sujet de la proposition américaine de suspension
du paiement des dettes de guerre..
M. Victor Basch répond qu'il a attendu la réunion

du Comité, ne se croyant lias autorisé à prendre une
initiative dans une uffaire aussi grave suns le con¬
sulter. La déclaration de la Ligue a, de ce fait, été
retardée et M, Basch le regrette. Ce n'est pas une
semaine après la proposition du Président Hoover,
c'est le lendemain même que lu Ligue aurait dû se
prononcer.
Aussi, M. Basait demnnde-t-tt au Comité do lut don¬

ner tous pouvoirs pour le cas où dos questions urgen¬
tes viendraient ù se poser pendant ta période des
vacances, alors que, les membres du Comité étant
dispersés, 11 est impossible de les consulter rapide¬
ment,
M. Guernut estime qu'il n'est pas bosoin d'une

délégation spéciale. Il est d'usage de remettre cha¬
que année los pouvoirs au président pendant ta
période de vacances,
M. Kahn renouvelle les rogrets qu'il a exprimés au

Bureau. C'est la première fois que, sur une question
aussi importante pour la démocratie et pour ta paix,la Ligue s'est tue. Il eût fallu convoquer immédia¬
tement le Comité.
M. Basch rappelle que l'expérience a prouvé que

les membres du Comité ne viennent pas aux réunions
exceptionnelles. Qhacun a ses occupations, des
engagements pris à j'avance. Si de pareilles circons¬
tances se reproduisent, si M. Buseh estime qu'une
intervention s'impose d'urgence, il lu fera, au risqued'être ensuite désavoué par le Comité.
M, Jean Bon déclare que, dans les périodes où le

Comité ne se réunit pus, c'est au Bureau qu'il, appar¬tient de prendre des décisions. Le Bureau peut, d ail¬
leurs, s'il le juge bon, mandater te président, mais
'.a Comité doit déléguer ses pouvoirs n tout le Bureau.
M. Challaye spécifie qu'il fait confiance, on la cir-

sonstnnee, non au Bureau ou à un président abstrait,
mais h M. Basch personnellement qui, lui, a vraiment
l'esprit de la Ligue.
Dos membres du Buroau protestent contre tes paro¬les da M; Challaye, notamment M, Sicard de Plau-

wles.
M. Guernut se borne fi remarquer, une fols de plus,les efforts persistants de M. Challaye pour diviser la

Ligue.
Le Comité délègue ses pouvoirs au président qui

consultera te Bureau ou le Comité chaque fois quecela lui sera possible.

Accord franco-américain (L'). — M, Victor Basch
propose au Comité le projet do résolution suivant :
La Ligue des Droits île l'Homme,
Constatent que le geste du Président Hoover, en tant

qu'ii vise le rétablissement de la .situation économique de
l'Europe et amorce la coopération--économique internatio¬
nale a suscité dans le monde un grand espoir qu'il serait
criminel de décevoir,
Demande à notre gouvernement de songer aux conséquen¬

ces incalculables qu entraînerait, en cas de l'échec du plan
Hoover. l'effondrement de l'Allemagne et à l'isolement
auquel la France se condamnerait au cas où le plan se réa¬
liserait sons elle ;
Demande qu'une transaction sott rapidement trouvée en¬

tre les Etals-Unis et la France ;
Demanda que le plan Hoover ne soit que l'étape prélimi¬naire de l'œuvre de l'organisation de ta coopération écono¬mique internationale :
Demande à notre gouvernement, au Parlement et ou peu-pie français de se persuader que le seul moyen efficace de

conjurer la crise économique et financière est une réductionmassive de nos dépenses de guerre :
Demande, entin, que In Fronce occopte sons réticencel'offre de rencontre lotte par M. BrUning et que, de celterencontre résulte pour tes deux grondes Nattons hier en¬nemies, dos relouons de mutuelle confiance et' d'étroitecollaboration.

•
* •

^ M. Guernut ne vont parler que comme ligueur etc'est en se plaçant au seul point de vue de la Liguequ'il examine le texte du président.
11 ne croit pas, pour sa part, que le geste du Pré¬sident Hoover soit aussi généreux et désintéressé

qu'on t'a dit. La France, en 1926, était dans une situa¬
tion aussi critique que celle de l'Alemagne en 1931 :
l'Amérique n'a pas songé à intervenir."D'autres na¬
tions sont mennoées d'une détresse semblable ; t'Amé-
riqne ne se penche point sur elles. Pourquoi l'Alle¬
magne. aujourd'hui, suscite-t-elle sa pitié ? Est-ce à
cause du déficit de son budget ? Il est moindre que ce¬lui du budget français. A cause du poids de sa dette de
réparation ? Le montant en est de 12 milliards ; nous
supportons plus du double, La vérité est que, pour
équiper l'industrie et le pays comme elles l'ont fnit,
tes banques allemandes ont emprunté 200 milliards
aux banques américaines, Or, ces milliards sont en
périt. Si le Président Hoover est intervenu, c'est pour
sauver les capitaux américains. Est-ce )h un geste
do générosité ? Sans doute, il faut, par solidarité,s'associer fi ce geste et vunir au secours de l'Alle¬
magne, mais en le faisant. 11 faut savoir et dire ce
qu'on fait. La Ligue — cllq — ne doit point eéler la
vérité,
l'n autre principe do la Ligue, c'est que les con¬

trats librement signés doivent être observés. Plus
de confiance mutuelle, plus rte vie Internationale pos¬sible si les accords entre nations peuvent être a tout
moment, remis en question. Or, ce que demande ta
proposition américaine c'est une dérogation an planYnnng. Fftcheux précédent !
Troisième principe : la Ligue a toujours proclamé

que le droit aux réparations était intangible, et l'onsait que lo Plan Young reconnaît que la dette alle¬mande fi cet égard est inconditionnelle, non suscep¬tible de suspension, Or, la proposition Hoover tend àla suspendre,
Enfin et surtout, elle sera peu efficace. Elle n'arrê¬tera point In panique et les retraits de capitaux. Sanscompter qu'elle n'est ni adaptée nt proportionnée numal. Ce n'est pas, en effet, d'un mal purement financier

que souffre l'Allemagne, c'est d'un mal économiqueauquel jl faudrait opposer des solutions d'ordre écono¬
mique international (règlement de la production, deséchanges, dos conditions de travail) ; la proposition
ne contient rien do toi, L'Allemagne souffre d un mal
moral, d'une inquiétude qui a gagné toute l'Europe,
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qui s'est traduite par une redoutable concurrence dans
les armements et qui ne pourrait être apaisée que si
tous les peuples entraient largement dans la voie du
désarmement et de l'arbitrage sanctionné.
Le plan Hoover est trop étroit, il est insuffisant.

Les questions essentielles n'y sont pas abordées. Il
eût fallu des vues plus larges, celles que la Ligue
développe dans sa propagande et dont le Gouverne¬
ment français aurait dû prendre l'initiative. Comme
ces réserves n'y figurent pas, M. Guernut ne peut
adopter, sous sa forme actuelle, le projet de M. Basch.

M. Grumbach ne votera pas non plus, tel qu'il est,
le texte du président. Il est d'accord sur le fond avec
M. Guernut, mais pas pour les mêmes raisons.
Le geste du Président Hoover lui parait utile comme

un coup de fouet donné à l'Europe paresseuse. Peu
importe qu'il ait été déterminé par des raisons amé¬
ricaines. C'est le devoir du président américain de
servir l'intérêt de son pays. Et M. Grumbach salue
l'intervention de l'Amérique dans les affaires euro¬
péennes. Sous la pression de la nécessité, l'Amérique
semble enfin avoir compris la solidarité qui l'unit aux
autres nations.
M. Grumbach fait, lui aussi, des réserves sur les

procédés singuliers de la diplomatie américaine. Mais
il croit que le geste de M. Hoover peut avoir des
résultats heureux pour l'humanité et pour l'Europe,
à condition que la France y soit associée.
En ce qui concerne l'entrevue de M. Bruning et de

M. Briand, il n'a point l'impression que la résistance
vienne du côté français ; elle vient, au contraire, du
côté allemand.
Enfin, M. Grumbach ne voudrait point qu on pré¬

sentât le plan de M. Hoover comme le seul moyen de
conjurer la crise allemande. C'en est un, mais il y
en a d'autres.
M. Basch observe qu'il est impossible de tout dire

en un texte qui doit être court et qu'il est difficile
d'exprimer toutes les nuances.

M. Kayser est d'accord dans l'ensemble avec
M. Basch, se réservant toutefois de demander quel¬
ques retouches.
Il est de ceux qui se sont réjouis de l'initiative prise

par M. Hoover • il a regretté que cette initiative ne
soit pas venue, il y a déjà plusieurs semaines, de la
France, et il voudrait que la motion exprimât ce re¬
gret. Si la France avait pris l'initiative, la situation
actuelle serait toute différente . c'est elle qui aurait
le bénéfice moral du geste alors que, dans les cir¬
constances présentes, quoi que nous fassions, quels
que soient nos sacrifices, on ne nous en saura aucun
gré.
En second lieu, il est très difficile de mesurer dès

maintenant l'efficacité du plan Hoover. Pour la
France, son plus grand avantage paraissait devoir
être un rapprochement avec l'Allemagne. Dans ce
sens, on peut dire que, par suite des tergiversations
du gouvernement français et de la maladresse de sa
réponse — qui a pourtant l'avantage d'être affirma¬
tive — au moins 50 % de cette efficacité a disparu.
Enfin, la proposition du Président Hoover a contri¬

bué à augmenter, dans de très notables proportions,
la poussée nationaliste en France ; il serait indispen¬
sable que la Ligue, une fois de plus, la dénonce avec
éclat.
M. Bayet ne pense pas, contrairement à l'avis de

M. Guernut, que la proposition Hoover puisse être
rejetée au nom du principe de respect des contrats.
Il y aurait violation de contrat si l'Allemagne, qui est
partie au plan Young, refusait de faire honneur à sa
signature. Mais l'Allemagne n'a jamais annoncé une
intention de ce genre : au contraire, elle envisageait
jine demande dg moratoire dans le cadre précis du

plan Young. Ce sont les Etats-Unis qui nous ont tout
à coup demandé de renoncer volontairement à cer¬
tains avantages que nous tenons du pian Young, eux-
mêmes renonçant, pour leur part, aux avantages
qu'ils tenaient de l'accord franco-américain sur les
dettes interalliées. Rien de plus correct du point de
vue juridique et du point de vue moral. Toute partie
peut en tout temps renoncer à tel ou tel avantage
qu'elle tient d'un contrat, et, dès l'instant qu'il n'y
a pas violence ou dol pour lui arracher son consen¬
tement, ce renoncement est tout à fait légitime et n'a
rien de contraire au respect des contrats. Nous-mêmes
Français, nous avons demandé aux Etats-Unis d'ac¬
cepter des modifications à des accords sur les dettes,
bien que nous eussions signé ces accords : en deman¬
dant ces modifications, nous ne faisions rien qui fût
contraire au respect des contrats.
M. Bayet demande au Comité de voter le projet de

M. Victor Basch, en soumettant à celui-ci quelques
modifications de détail qui ne touchent en rien à l'es¬
prit du texte.

— Nous discutons, interrompt M. Jean Bon, com¬
me des politiciens sur des faits et leurs conséquen¬
ces. Nous ne sommes pas un conseil des minis¬
tres, nous sommes la Ligue des Droits de l'Homme.
La question qui se pose est une question de mora¬
lité internationale. Or, aucun des collègues qui ont
pris la parole, n'a essayé de résoudre et n'a même
posé le problème de droit et de morale que nous avons
à envisager. Nous qui avons pour mission de défendre
les principes, nous devons dire si l'initiative du Pré¬
sident Hoover est juste ou injuste. En fait, pour de
simples considérations d'intérêt, le Plan Young est
supprimé. Si ce plan était inique, sa suppression est
juste et nous devons le dire. Si le plan éTait équita¬
ble, sa suppression ne l'est pas et nous devons aussi
le déclarer. Bref, il nous faut dégager la morale du
geste du Président Hoover, ou alors nous ne sommes
plus la Ligue des Droits de l'Homme.
M. Basch s'élève contre le reproche de M. Jean

Bon. Il ne s'est pas placé sur le terrain politique,
mais bien sur celui de la Ligue. La justice économi¬
que internationale, au nom de laquelle il parle, est
aussi du ressort 4e la Ligue. Si le plan échoue, si
l'Allemagne s'effondre, demain ce peut être la guer¬
re, la plus grande de toutes les injustices. La Ligue
a en vue la justice sunrème : la paix. Or, il y a,
dans le geste du Président Hoover, un premier effort
d'organisation de la paix. C'est la première fois que
l'Amérique intervient dans les affaires européennes,
nous pouvons le souligner et exprimer le vœu que
désormais elle ne s'en écarte plus.

M. Kahn ne reprendra pas les arguments dévelop¬
pés par MM. Bayet et Kayser avec tant de force et
de pertinence. Il se contentera de répondre : à
M. Grumbach, qu'il serait injuste de juger l'efficacité
de la proposition Hoover aux résultats obtenus, ' ces
résultats pouvant se trouver compromis par les len¬
teurs et les atermoiements de la discussion avec la
France ; à M. Guernut, qu'on ne peut s'arrêter è
l'objection du respect dû aux contrats, cette objection
étant ici sans objet. M. Kahn en trouve la preuve,
non seulement dans les arguments de principe
énoncés par M. Albert Bayet, mais dans les pro¬
positions mêmes du gouvernement français : quand
celui-ci, très justement, demande à être dispensé,
en cas de moratoire, des versements pour le
fonds de garantie, c'est une modification du plan
Young qu'il réclame. Ce plan n'est donc pas intan¬
gible. La vérité, c'est que l'argument des contrats
sacrés, opposé aux propositions de coopération inter¬
nationale, mène à l'isolement moral de la France et
sert de couverture à un néo-nationalisme, dont les
progrès doivent nous alarmer.

— Sous la ■ forme où elle a été faite, déclare
M. Grumbach^ la proposition Hoover est inadmissible..
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— En conclusion, M. Kahn votera le texte deM. Basch. Sans doute, on pourrait y introduire,comme le suggère M, Grumbach, des corrections etdes additions intéressantes : craignons de l'allongerà l'excès. Un bon texte est un texte court, que lapresse publie et que le public lise. M. Kahn souhai¬terait seulement qu'un paragraphe recommandât l'en¬tente directe de la France et de l'Allemagne, au coursdes négociations prochaines, pour la réduction simul¬tanée de leurs armements navals (arrêt de la cons¬truction du Deutschland, arrêt des études françaisessur la riposte au Deutschland). Ainsi seraient trou¬vées des ressources budgétaires, ainsi serait heureu¬sement amorcée la Conférence du Désarmement àGenève.

M. Chabrun, lui aussi, est d'accord avec M. Basch.11 demande, cependant, qu'on souligne que ce gesteest la preuve que les faits obligent 1 Amérique à sor¬tir de son isolement et confirme la thèse que nousavons toujours soutenue : les nations sont solidairesles unes des autres. L'Amérique n'est pas arrivée,spontanément à cette notion, peut-être ne la conçoit-elle encore que confusément ; son génie propre ne vapas comme le nôtre de l'abstrait au concret, mais duconcret à l'abstrait. Mais, sous la poussée de lanécessité, elle vient à nos idées, prouvant ainsi leurforce et leur valeur; pourtant, de la défense de sesintérêts matériels, elle est obligée d'arriver h l'idéedu désarmement et de l'organisation économique del'Europe.
En ce qui concerne la théorie des contrats, noussommes tous imprégnés des notions du Code civil.Nous avons tendance à considérer que le simple ac¬cord des volontés crée le droit alors que la conventionn'a de valeur que si elle est conforme à la justice età.l'intérêt social.
M. Challaye considère que la motion de M. Baschest inspirée par les principes mêmes de la Ligue :justice et volonté de paix. L'honnêteté politique neoonsiste pas à respecter indistinctement tous les con¬trats. Il est des traités injustes. Or, la propositionHoover est un premier pas vers la revision de cestraités.
M. Challaye regrette le vote des députés ligueursqui se sont prononoés contre la proposition Hoover.M. Challaye demande qu'un effort soit fait pourque la motion Basch soit largement répandue par lapresse. La presse, même de gauche, qui publie desrenseignements sur des points de notre action cacheles grandes interventions de la Ligue : par exemple,elle n'a pas publié l'ordre du jour voté par le Con»rèsde Vichv sur la colonisation.
M. Lafont critique, non pas tel ou tel passage duprojet de M. Basch, mais sa rédaction générale IIconviendrait, peut-être, d'atténuer «on "ton d'allé¬gresse. Nous acceptons dans l'intérêt de la paix laproposition Iloover, nous la subissons, sans plus.C est un geste utile, cartes, précieux' pour la paix-,mais provisoire, superficiel, et qui ne peut rendre laprospérité à l'Allemagne.Il est regrettable, d'aulre part, que le public fran¬çais n'ait, pas été mis en présence de la réalité : cen'est pas une simple suspension du plan Voung ;c es! sa suppression. 11 ne faut pas donner d'illu¬sions trompeuses au peuple et des espérances irréa¬lisables. L'acceptation a plus d'avantages que d'in¬convénients. c'est tout, il est nécessaire .de le dire,avec ce souci de sincérité qui a toujours été dansl'esprit de la Ligue.

. => ' »

M. Basch accepte les modifications ét additions quilui ont été proposées par les uns et les autres. Ilvoudrait seulement que le texte — qui doit être court— n'en fût pas trop alourdi.
Mais il n'accepte pas les objections de principe quilui ont été faites. Peu importent les mobiles qui ontinspiré le Président Hoover. Sans doute, a-t-il consi¬

déré l'intérêt américain, mais il n'a pas été indif¬férent à l'intérêt de l'Allemagne et même de l'Eu¬
rope. On a trop oublié ce qu'il a fait, personnelle¬ment, pour les régions dévastées. Certaines phrasesqui ont été publiées dans les journaux ou prononcéesà la tribune de la Chambre, témoignent d'une ingra¬titude révoltante.
On a parlé de respect des contrats. C'est une phra¬séologie vaine et démagogique. Il n'y a pas de con¬trats immuables. Au surplus, l'Amérique n'a pas pro¬posé de rompre un contrat, mais seulement de lemodifier. Quant à la dette sacrée des réparations, ellen'a pas été niée par M. Hoover et, d'ailleurs, a étéformellement mise hors de cause par la réponse fran¬çaise.
La discussion qui vient de se dérouler a soulignéune grande divergence de vues entre les partisansde la motion et ses adversaires. Les premiers envi¬sagent, à la fois, l'intérêt de la France, de l'Europeet de la Paix ; les seconds visent surtout l'intérêtfrançais. Mais ont-ils de cet intérêt une conceptionbien exacte ? La situation actuelle de la France estalarmante, elle est plus mauvaise diplomatiquementqu'elle n'a jamais été. L'Allemagne, malgré la criseéconomique, est puissante ; elle peut demain trouverdes forces contre nous pour nous obliger à la libérerdes chaînes du traité de Versailles. L'Italie est prêteà entrer dans une coalition contre nous avec. l'Alle¬

magne et les Soviets. Quel est notre véritable inté¬rêt ? Nous dresser seuls contre tous ? Nous n'en
avons ni la possibilité ni la force. Nous ne pouvonsnous sauver que par une coopération politique. etéconomique internationale. Nous devons être les pre¬miers à saluer l'ébauche de coopération internatio¬nale que contient la proposition Hoover. Il nousfaut accepter le principe, quitte comme l'a fait laBelgique, à proposer des modalités. On a dit :
« C'est une humiliation ». 11 n'y a rien de tel. Lesrésultats seront-ils efficaces ? Peu importe. Ce quicompte, c'est l'immense effet psychologique produitdans le monde entier par cette proposition. Aussidevons-nous en appeler à la sagesse du pays, dugouvernement, pour qu'elle soit acceptée.
M. Guernul fait toutes réserves sur la façon dontM. Basch interprète la pensée de ceux qui ont critiquéson projet. Pour sa part, il ne s'est pas placé au pointde vue étroit de l'intérêt français, il n'en a pas dit unmot : il n'a parlé que de principes généraux, ceux

que la Ligue n'a cessé de défendre.
M. Jean Bon fait la même observation.
M. Basch précise qu'il ne reproche à personne d'en¬

visager le problème sous l'angle de l'intérêt fran¬
çais. Lui-même l'envisage ainsi. Mais il comprendl'intérêt français autrement.

M. Bourdon regrette de ne pouvoir s'associer à i n
seul mot du projet de M. Basch dans son texte inUial.
Il n'y fait pas de simples critiques de forme, il s'elèvecontre l'esprit même qui l'a inspiré.
Jamais, pour sa part, il n'a séparé l'intérêt bien

compris de la France, de l'intérêt du monde entier
et surtout de la paix. Mais quelqu'un vient de pro¬noncer le mot de néo-nationalisme '■ est-ce qu'il suf¬fira maintenant d'avoir souci de l'intérêt français,
pour être traité de nationaliste ? Est-ce que ce voca¬bulaire va devenir celui du Comité Central de laLigue ?
Ce qui le choque dans la motion proposée, c'estqu'elle demande toutes les concessions au gouverne¬ment français, aucune au gouvernement américain.C'est qu'elle constitue une sorte de mise en demeureadressée à la France, comme si la France n'avait qu'às'incliner devant l'instruction venue de Washington.Or, tout lé malaise actuel du monde, on ne le répé¬tera jamais assez, vient des Etats-Unis. Ils nous ontfait, ils ont fait à l'univers, par la voix du présidentWilson, des promesses solennelles qui n'ont pas ététenues. La France, croyant à la parole donnée,croyait à l'Amérique ; elle n'a trouvé devant elle
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qu'égoïsme et parjure. Ayons toujours présent à 1 es¬
prit le mot terrible de Clemenceau, s'écriant, à la tri¬
bune de la Chambre : « Je comprends vos critiques;
mais je vous apporte la garantie anglo-américaine.
Sans la garantie anglo-américaine, il n'y a plus de
traité ! » C'est donc avec un fantôme de traité que,
par la faute de la défaillance américaine, la France
est, depuis treize ans, contrainte de se défendre !
Aujourd'hui, tout soudain, les Etats-Unis montent

en scène et dictent au monde un arrêt. Pour sauver
l'Allemagne, pour soulager l'Europe ? Hypocrisie !
C'est pour sauver leur argent, pour sauver leurs ban¬
quiers, pour récupérer des centaines de milliards
aventurés. Et quels sacrifices font-ils ? Aucun, en
réalité, puisqu'il s'agit de leur propre salut. Mais,
c'est à la France que l'on demande de payer les Irais
de l'opération. C'est d'elle que l'on exige qu'elle re¬
nonce aux indemnités de réparations, comme si nous
pouvions oublier que dix de nos départements ont été
ravagés, non seulement du fait de la guerre, mais en
vertu d'une destruction systématique et organisée.
Et alors que ce projet comporte pour nous de si
graves sacrifices, on ne nous invite même pas à le
discuter, on n'a même pas la correction de nous con¬
sulter ! On met la France en présence du fait accom¬
pli et on la somme de l'accepter.
Savez-vous que l'on avait eu l'audace de lui de¬

mander son acceptation télégraphique pour le jour
même ? J'ouvre une liste de souscription ; je vous y
inscris sans vous consulter; vous ne l'apprenez qu'au
moment où je la publie ; vous n'avez rien à dire,
payez ! Est-ce avec de telles façons que l'on prétend
servir la paix ?
M. Bourdon souhaite autant que quiconque qu'on

arrive à un accord. Il ne doute pas que cet accord
ne soit finalement obtenu. Il importe, non seulement
à l'Allemagne, mais au salut ééonomique du monde et
à celui de la paix ; mais, les sacrifices des Etats-Unis
et de la France doivent s'équilibrer, la négociation
doit se poursuivre dans un égal esprit de transaction.
Il ne faut pas oublier non plus, que les propositions
du Président Hoover peuvent — il l'a spécifié — ne
pas être ratifiées par le Congrès qui ne se réunit
qu'en décembre. Ainsi, on peut, dans six mois, quand
nous aurons tout accepté, quand nous aurons été pri¬
vés des échéances prévues, nous dire que tout est
remis en question ! Et l'on exige que nous nous enga¬
gions, alors que l'on ne s'engage pas soi-même !
L'initiative des Etats-Unis est foncièrement égoïste

et incorrecte. En nous inclinant devant elle, nous nous
inclinons devant l'argent, nous cédons à celui qui est
le plus fort parce qu'il est le plus riche. C'est peut-être
inévitable, mais est-ce à la Ligue de s'abaisser devant
l'immoralité ?
La Ligue s'est toujours placée sur le terrain des

Principes. Où est le souci de justice, où est l'idéalans le texte proposé ?
Je ne me rallierai qu'à un texte où il sera dit que

nous n'avons en vue que le salut de l'Allemagne et
de l'Europe et la paix du monde, que nous sommes
prêts à y faire les sacrifices nécessaires, et que nous
faisons appel non pas seulement au gouvernement
français, mais aussi au gouvernement des Etats-Unis
pour que des accommodements, soient trouvés grâce
à des concessions réciproques.

M. Basch reconnaît que le désaccord est total entre
M. Bourdon et lui. Ils comprennent de façon diffé¬
rente la situation actuelle, l'intérêt de la France et
de l'Europe ; cependant, ils aboutissent à des conclu¬
sions très voisines. M. Basch demande « qu'une
transaction soit rapidement trouvée entre les Etats-
Unis et la France ». Lorsqu'il y a transaction, c'est
en général à la suite de concessions réciproques.
M. Kahn tient à préciser qu'il n'a jamais songé à

accuser de nationalisme aucun de ses collègues.
Jamais non plus il n'a confondu le nationalisme

avec la préoccupation des intérêts de la France. Cette
préoccupation n'est le privilège d'aucun Français..

Mais il y a plusieurs manières de comprendre et de
défendre ces intérêts. La manière nationaliste se ca¬
ractérise par le souci du prestige, un amour-propre
exagéré, une méfiance hargneuse à l'égard de tous
qui mène à l'isolement, matériel et moral, enfin par
une méconnaissance aveugle de la solidarité qui lie,
bon gré mal gré, toutes les nations. De là, cette poli¬
tique d'illusions, flatteuses et désastreuses, que la
Ligue combat depuis la guerre : politique du traité de
Versailles, politique de la Russie ! A bien des égards,
la situation présente rappelle l'époque de la Ruhr.
C'est à une voix de majorité que la Ligue prenait
position contre la politique de prestige, de force, d'iso¬
lement. Elle n'a pas eu à le regretter. Nous nous féli¬
citerons tous, un jour, de nous être dressés, ce soir,
contre le retour aux mêmes erreurs néfastes.
M. Kayser s'élève contre le réquisitoire de M. Bour¬

don à l'adresse des Etats-Unis. Il y a dans l'attitude
américaine une part d'intérêt égoïste et une part de
générosité. Méconnaître cette dernière, c'est adopter
une position trop simpliste, équivalente à celle des
.étrangers qui ne voient la France que sous des traits
impérialistes et militaristes.

M. Guernut regrette de n'avoir connu le texte de
M. Basch qu'à son entrée en séance. Sinon, il aurait
rédigé un contre-projet. Il y aurait marqué les idées .
suivantes :

a) La Ligue se 'réjouit, de voir l'Amérique sortir de
son isolement, quels que soient les motifs qui l'y ont
déterminée.
b) La proposition Hoover est insuffisante et elle

ne peut être acceptée que comme la première ébauche
d'un plan plus vaste, plus opérant.
c) Le salut de l'Allemagne est lié au salut de l'Eu¬

rope qui exige une organisation économique de la
production et des échanges, une organisation juridi¬
que des conflits et un désarmement constaté.
d) Il faut que la France en prenne l'initiative.
M. Bayet a noté les divers amendements proposés

et donne lecture d'un texte rectifié et complété
qu'accepte M. Basch.
M. Jean Bon déclare qu'il ne votera pas ce texte,

parce qu'il manque de base. Il ne porte pas sur les
faits le jugement moral qu'on attend de la Lieue.

— En l'absence d'une discussion détaillée des para-
graphes, M. Iladamard. tout en qdhérant d'une ma¬
nière générale aux principes de la motion, déclare
voter contre celle-ci si le paragraphe relatif aux pro¬
jets d'entretien franco-allemand (Bruning-Briand) con¬
tient encore une critique de l'attitude de la France
sur ce point : les renseignements que nous possédons
sur les conditions dans lesquelles l'entrevue a été
ajournée ne nous autorisent nullement à formuler une
pareille critique.
M. Bourdon déclare s'abstenir. Les autres mem¬

bres du Comité (à l'exception de MM. Grumbach et
L'aîdnt qui ont quitté la séance avant le vote) adoptent
le plan de M. Bayet et, le chargent de la rédaction
définitive. (Voir page 452.)

Le Gérant : HENRI BEAUVOIS.

En raison de la période des vacances, noire pro¬
chain numéro portera la date du 10 août.

Retraité recherche poste confiance, surveillant, inspec¬
teur principal.
Pensionné de guerre, deux enfants, ferait travaux chez

soi en échange logement et petite mensualité. Pages, boîte
postale 172, Constantine (Algérie).

; Imp. Centrale de la Bourse
11?, Rue Réaumur
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Maroc : (P.) Docteur Ladiah Mohamed, 3, avenue Dar El
Maghzen, à Rabat.

Tunisie : (P.) Monnet, villa (Régina, rue Mirabeau, à Fer.
ryville.

Madagascar : (P.) Marius Roche, adjoint technique princi¬
pal des Travaux publics, Bâtiments civils, à Tanararive.

Sarre : (P.) Rusch. industriel. 3a. Johannisstrasse. à Sar-
rebruck.
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Ambérieu : (P.) Louis Vachez, 11, rue de la Croze.
Aranc : (P.) Marius-Julien Savey, négociant en bestiaux.
Bagé-le-Châtel : (P.) Touton, conseiller général à Re¬
plonges.

Bélignat : (P.) Joseph Gourmand, propriétaire.Bellegarde : (P.) Jeantet, directeur d'école honoraire.
Bourg : (P.) Parisot, P.T.T., rue de la Fraternité.
Ceyzeriat : (P.) Firinin Bouvard, négociant.
Ghatillon-sur-Chalaronne : (P.) Verne, maire de Dom-
pierre-sur-Chalaronne, par Saint-Etienne-sur-Chalaronne.

Collonges : (P.) Charles-François Levrier, instituteur a
_ Greny par Péron.
Cormaranches : (P.) Joseph Emin, maire.
Culoz : (P.) Serpollet, employé au P.-L.-.m.
Divonne-les-Bains : P.) Jean Laporte, rentier.Gex : (P.) Louis Rousseloï, lapidaire à Segny.Hauteville : (P.) Bailly, conseiller d'arrondissement.
Jujurieux : (P.) Péry, maire.
Lagnieu : (P.) Francisque Serdan, négociant.Meximieux : /S.) J.-M. Merlu.t.
Meyzeriat : (P.) Blanchet, instituteur en retraite.
/Miribèl-Montluel : (P.) Bkessuud, instituteur en retraite àMiribel. N
Nantua : (P.) Camille Rozier, industriel, maire.Oyonnax : (P.) Goyet, directeur d'école, place des Ecoles.Pont-d'Ain : (P.) Rollet, sabotier.
Pont-de-Vaux : (P.) Rochet, instituteur.
Priay-Villette : (P.) Ferrand, maire de Priay.
Romans-Bourg-de-Péage : (P.) G. Yiolgeas. directeurd'école, à Bourg-de-Péage.
Saint-Rambert-en-Bugey : (P.) Docteur Temporal."
Sathonay-Camp : (P.)' Rodiiet, à Sathoriày-Viilage.Sermoyer : (P.) Auguste Lacroix.
Seyssel : (P.) Claude Truffet, docteur-médecin.
Tenay : (P.) Albert Doreil, négociant, conseiller d'arrond.Thoissey : (P.) Piron, maire de St-Didier-sur-Chalaronne.Trévoux : (P.) Fourxet, industriel à Jassans.
Villars-les-Dombes : (P.) Butillon.
Virieu-le-Grand : (P.) Charles Lamaisox, boulanger.Vonnas : (P.) Seneterre, dessinateur P.-L.-M., à Vonnas.

| Aisne.
' Achery-et-Maillot : (P.) Gobeaux, maire à "Achery.Anizy-le-Château : (P.) Môngin, instituteur retraité à Lizy.Athies-sur-Laon : (P.) Eugène Leduc, maire.

Aubenton : (P.) Strenger. retraité.
Aulnois-sous-Laon : (P.) Adgnot, maçon.Barisis : (P.) Demilly, receveur buraliste.
BeUieu : (P.) Alexandre Langinier, représentant en vins.Bernot : (P.) Emile Wallerand, entrepreneur de battages.Berzy-le-Sec : (P.) Warluzel, instituleui.
Bichancourt : (P.) Désiré Depuis, rentier.Blérancourt : (P.) Emile Loisel, adjoint au maiie.Bohain : (P.) Lepiné, employé de chemins ue 1er, 17. ruePasteur.
Boué : (P.) Albert Hauet, député-maire.
Bourg-et-Comin : (P.) Norbert Rivière, architecte, maire.Bouteille (La) : (P.) Mathieu, maire.
Braine : (P.) Monceau, instituteur à Mont-Notre-Dame.
Bucy-le-Long : (P.) Thomin, maire.
Buironfosse : (P.) Jules Lavoine, maire. v

Capelle (La) : (P.) Marcel Camart, représentant de
commerce, rue de la Gare.

Champs : (P.) Soûlas, conseiller municipal.Charly : (P.) Joseph Ridart, rentier.
Château-Thierry : (P.) Blondelu. 2, avenue d'Essonnes.
Châùny : (P.) Maurant, conseiller d'arrondissement, rueEmile-Zola.
Chavîgnon : (P.) Dupas,- instituteur.
Chevresis-Monceau : (P.) Debossu, iftaire.
Condé-en-Brie : (P.) Hess, armurier.
Corbeny : (P.) Curtil, négociant.
Coucy-le-Cliâteau : (P.) Charmer, maire.
Coucy-les-Eppes : (P.) Longuet.
Grécy : (P.) Oriat, instituteur.
Crépy-en-Laonnois : (P.) Henri Defente, maire.
Crezancy : (P.) Maloisel. conseiller municipal.
Crouy : (P.) Ferdinand Melin. charpentier.
Cuffies : (P.). Lucien Pommerol.
Dizy-le-Gros : (P.)"Serre, géomètre-expert.
Effry : (P.) Cartier, contremaître.
Esquehéries : (P.) Cruson. propriétaire, avenue de la
Gare, à Le Nouvion-en-Thierache.

Essigny-le-Petit : (P.) Rollet, industriel.
Etréaupont : (P.) Albert Ledan, maire, conseiller général.

Etreilles : (P.) Léopold Lescot.
Etreux : (P.) Cholot.
La Fère : (P.) Deruelle, faubourg de Laon. à La Fèrt.La Fère-en-Tardenois : (P.) Roger Joxe, docteur.La Ferté-Chevresis : (P.) Octave Lecomte, maire.La Fertê-Milon . (P.) Ernest Bonne, instituteur honoraire,rue de la Chaussée.
Fieulaine-Montigny-Fontaine-Notre-Dame : (P.) Watel,instituteur a Fieulaine, par Montigny-en-Arronaise.Flavy-le-Martel : (P.) Emile Dupont, maire, conseiller
général.

Fontaine-les-Vervins : (P.) Maurice Fontaine.
Gandeiu : (P.) Yilcoq, maire.
Gercy : (P.) Zéphyr Detrez, maire.
Guise : (P.) Camille Ancelin, à Vadencourt.
Hargicourt : (P.) Maurice Diart, électricien.
Hirson : (P.) Alph. Lefèvre, adj. au maire, 50, rue dela Capelle.
Jaulgonne : (P.) Cannard, négociant.
Jeancourt : (P.) Cassel, maire.
Laon : (P.) Moret, ingénieur T.P.E., 37, rue Lenain.Lemé : (P.) Joseph Brun, retraité des chemins de fer.
Leschelle : (P.) Gustave Moreâu, propriétaire.
Leuilly : (P.) Bailleux, maire.
Liesse : (P.) Deville, huissier.
Marie : (P.) Ernest Faucheux, maire.
Marly-Gomont : (P.) Ricaux, négociant.
Mennevret : (V.-P.) Monteront, maire, au Petit-Verly.
Monceau-les-Leups : (P.) Ernest Maquet, adjoint au maire.Monceaii-le-Neuf . (P.) Joseph Coder, directeur de la
Compagnie des Phosphates.

Montcomet : (P.) Catherin, maire.
Montigny-Lengrain : (P.) Beaudequin, maire.
Montreuil-aux-Lions : (P.) Lucien Ligon.
Môrsain : (P.) Albert Trotin, rentier.
Moy : (P.) Petit, maire.
Neufchâtel : (P.) Ernest Çholet, boulanger à la Malmai¬
son, par Amifontaine.

Neuilly-St-Front : (P.) Augustin Chireux, vérilicateur
des C. I.

Le Nouvion-en-Thiérache : (P.) Jules Buridakt.
Noyales : (P.) Eugène Pagnier.
Ognes : (P.) Boulogne, maire.
Origny-Ste-Benoite : (P.) Gozet, mécanicien.
Origny-en-Thiérache : (P.) Lucien Bocquet, herbager.
Oulchy-le-Château : (P.) Jules Morat, mécanicien, h
Brémy.

Plomion : (P.) Arnold Petit, médecin, maire.
Prémontré : (P.) Dornel.
P.roisv : (P.) Fontaine, boucher.
Ribèmont : (P.) Servais, huissier, rue Blondel.
Saint-Gobain : (P.) E. Duceluer, receveur-buraliste.
Saint-Gobert : (P.) Lohe, charron.
Saint-Michel : (V.-P.) Albert' Aubert, maire.
Saint-Quentin : (P.) Dutilleul, 18, rue des Glatiniers.
Séry-les-Mézières : (P.) Marcellin Planchard, employé
de bureau.

Sissonne : (V.-P.) Deville, huissier, à Notre-Dame-de-
Liesse.

Sissy : (P.) Léopold Poulin.
Soissons : (P.) Muzart, géomètre, conseiller d'arrondis¬
sement.

Tergnier : (P.) Jules Pouillard, directeur d'école.
Tréloup : (P.) Alfred Roy.
Troslay : (P.) Léon Boulanger, adjoint au maire.
Vailly : (P.) Bezançon, maire à Soupir.Valléê-aux-Bleds (La) : (P.) Armand Sandra. négociant,
maire.

Vassens, par Morsain : (P.) Benoni Anguise.
Vendeuil : (P.) Maurice Thelliaz, à Brissey-Choigny.
Vermand : (P.) Bouthors, instituteur honoraire.
Vervins : (P.) A. Ceccaldi, conseiller général.
Yeslud, par Coucy-les-Eppes : (P.) Houde, maire.
Viç-sur-Aisne : (P.) Larde, maire de Saint-Cristophe-ft-
Berry.

Villers-Cotfcerets : (P.) Baraquin, route de Soissons.
Vouel : (P.) Demoulin. maire.
Wassigny : (P.) Eugène 'Corrette, directeur d'école.
Wattigny : (P.) Edouard Vanderéamen, 4,. rue Saint-
Michel.

Allier

Ainay-le-Château : (P.) Robert Daubertùs. directeur d'école.
Bellenaves : (P.-S.) Charbonnier, instituteur.
Bezqnet, Doyer et Montvicq : (P. ) Daval, instituteur
retraité, à Bézenet.
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Bourbon-l'Archambaut- : (P.) Gaspard Giraud.
Chantelle : (V.-P.) Bertrand, propriétaire.
Cominentry : (P.) Victor Mazuel, rue du Commerce.
Couleuvre : (P.) Auclair (aîné), caiètier.
Dompierre-sur-Besbre : (P-) Claude Bkaupin, maire.
Donjon (Le) : (P.) Emile Lafaure, instituteur. •
Gannay-sur-Loire : (P.) Victor Daguin, cultivateur.
Hurie) : (P.) Maurice Bellat, docteur en médecine.
Jaligny : (P.) Giraudjn, agent-voyer.
Louroux-de-Bouble : (P. Fernand Darcon, bottier.
Marcillat : (P.'- Emile Gaumont, boulanger.
Montluçgn : (P.) Dévidai., professeur au Iveêe, rue des

Grunds-Prés. ,,

Moulins : (P.) Camille Planche, avocut, député, 14, rue
(lu Lycée.

Neuillv-le-Béal : (S.) Blanc, greffier.
Palisse (La) : (P.) Auguste Coche, maire.
Saint-Bonnet-Trônçais : (P.) Gérard Dudost, propriétaire.
Sainl-Germain-des-Fossés : (PO Touiieal.
Suint-Poiirçain-sur-Sioule : (PO Jouvençon, protesseui
a l'Ecole primaire supérieure.

Saint-Sauvier : (P.) Piqaud, cultivateur a la Ville Brû¬
lant. par Saint-Sauvier.

Souvimiy : (P.) Jules Coudieu, docteur en médecine.
Tui'oef •' PO ViLLi ci11-non, cultivateur. Les Terres Noires.
ïheÛ (Le) : (P.) Antoine Chazet, maire.
Treignat : (P.) BoUciuuvau, agriculteur 4 Yillebouctie.
Trevol : (P.) Gilbert Gueullet, maire.
Tronget : (S.) Chopin, épicier au bourg.
Vullon-en-Siilly : (P.) Alexandre Floizat, maire. .

Varcnnes-sur-'AIlier ; (P.) Roger Besson, maire a bainl-
Gérand-du-Puy.

Vichy : (P.) Patiiici;, S, rue Jean-Jaures.
Villcneuve-sOr-Allter : (P.) Gillaudis, routier.
Voussu'c : (P.) Abel Duhastos, sabotier & Bourg-Voussae.

Alpes (Basses)
Barcclonnette : (P.) Frédéric Màssot, culetier.
/Castellane : !P.) Louis Counillac, receveur des postes.
Château-Arnôux : (P.) Maurel, maire, instituteur en re-

. Digne16:' (P.) Guieu, secrétaire honoraire d'inspection aca¬
démique, 7, avenue des Monges.

Gréoux-les-Bûins : (P.) Pouci, retraité.
Mûlijai : (P.)'Urbain Lôgiér, hôtelier.
Manosque : (P.) Emile Alric, professeur au collège, bou¬
levard Ëleinir Bourges. ,

Les Mées : (P.! Paul Louis, directeur d école en retraite.
Noyers-sur-Jubron ; (P.) Marcel Blanc, propriétaire.
Saint-André-les-Alpes : (P.) Clément Goullet, ingénieur
des Ponts et Chaussées.

Saint-Vincent-sur-Jabron i (P.) Hënn EVsseric, menuisier.
Sisteron : (P.) N'oél Laurent, vétérinaire. a

Valensole : (P.) Chadaud, cultivateur a la Vallée-d Asse.
Alpes (Hautes-)
Abriès : (P.) Claude Mathieu, balancier-métallurgiste, à
le Roux-d'Abriès.

Argcntière (L.j : (P.) Charles Tranchat, chef de service,
entreprise Planche

Aspres-sur-Buech : (P.) Aubert, instituteur en retraite.
Batle-Ncuve (La) (P.) Megy, maire.
Briançon : (P.) Faure-Geors, instituteur ù Pont-de-Ler-

vières.
Champoléoh : (P.) Sarrazin, instituteur.
Chôrges : (P.) Lucien Guibeaux, retraité.
Embrun : (P.) Rambaud, receveur de l'enregistrement.
Gap : (P.) Edmond Pascal, professeur d'E.IUS., avenue
Jean-Juurès.

fiuillestre : (P.) Fie, maire.
Larngue : (P.) Blaciie, retraité.
Orpierre : (P.) Elisé Chastél, conseiller général.
Bosans : (P.) Septine Bonfils, conseiller général, maire.
Saint-Bonnet : (P.) Amar, suppléant juge de paix.
Snint-Firmin : (P.) Allbmant, industriel, maire.
Saulce (La) : (P.) B.yrnauq; maire.
Serres : (P.) Alphonse Humbert, entrepreneur.
Tàllard : (P.) Jean Magallon, maire.
Valserres : (P.) Pelienq, adjoint au maire.
Veyncs : (P.) François Aubin4 propriétaire cultivateur.

Alpes-Maritimes
Antibes : (P.) Courty, directeur d'école honoraire, ave¬
nue Jules-Blanc.

Beausoleil : (V.-P.) Joseph Girry, boulevard des Moulins,
à Monte-Carlo.

Belvédère : (P.) Ignace Guigo, conseiller général.
Breii : (P.) Léon Ghirardi.
Cagnes-sur-Mer : (P.) Michel Geolfroy.
Cannes : (P.) Garino, 93, rue Clemenceau.
Drap-Canl'aron : (P.) Alphonse Darbois, rentier.
L'Escarene : (P.) Marius Peirani. adjoint au maire.

Grasse : (P.) Alexis Roman, professeur au collège de
garçons, Terrasses Tressmann, j.

Menton : (P.) Laurent, directeur d'école, Garuvan.
Menton-Garavan (P.) Laurent Faure, vérificateur princi¬
pal des douanes, boîte postale ôO, Menton.

Nice : (P.!- René-Antoine Fariam, avocat, 20, rue Pertinax.
Roquebiilière : (P.) Marius Montfort.
Roquebrune : (P.) Léonard, hôtelier, avenue de Monléon,
quai Carnolès.

Saint-Martin-Vésubie : (P.) Oswald Cagnoli.
Saint-Sauveur ; (P.) Emile Miciielis, propriétaire à. Rim-
pias.

Sospel : (P.) Coulet, conducteur des Ponts-et-Cbaussées.
Trinité-Victor : (P.) G. Colombaud, boulevard Michelet.
VaJtauHs^Golfe-Juan : (p:) Sartorio, 8, rue de la Terrasse
à Nice.

Vence : (P.) ïîareste, commerçant.
Viliefranche-sur-Mer : (P.) de May, conseiller municipal,
à Beaulieu-sur-Mer.

Albon-d'Ardèche : (P.) Elie Berthaud, facteur-receveur,
Alboussière : (P.) Dejours, instituteur en retraite.
Andance : (P.) Hubert Nivon, confectionneur.
Annonay : (P.) iRoussier, secrétaire générai de la coopé¬
rative « La Laborieuse », boulevard de la République.

Aubenas : (P.) Lapierre, instituteur en retraite à la Guin¬
guette.

Boifres : (P.) Germain Garde, maire.
Bourg-Suint-Andéol : (P.) Aimé Daniel, professeur d'E.

Cheylard (Le) : (P.) Veyrrot, retraité.
Duniôre : (P.) Elie Sallée, cultivateur.
Gluiras : (P.) Albert Puaux, expert géomètre.
Lalevade : (P.) Jules Brun, épicier.
Lamastre : (1'.) A.-l'ertlinand ueruld, à Lapras par La-
mastre.

Le Pouzin : (P.) Henri Cru, pharmacien.
Privas : (P.) Reynier, professeur d'Ecoie normale.
Saint'-Peray : (P.) Auguste Aimé, directeur d'école en
retraite.

Saint-Vincent-de-Barrès . (V.-P.) Eugène Grégoire, culti¬
vateur, h Saint-Martin-le-Supérieur.

Sarfès : (P.) Paul Bochirol, maire.
Theil (Le) : (P.) Elie Avon, instituteur.
Tournon : (P. H.) Ruel.
Vals-les-Bains-Labegude : (P.) Tiburce Dudrocard, négo¬
ciant à Vals-les-Bains.

Les Vans : (P.) Bertrand, ingénieur.
Vernoux : (P.") Paul Moullas, conseiller d'arrondisse¬
ment, propriétaire.

La Voulte : (P.) Paul Vinard, voyageur de commerce.

Ardennes

Amagne-Lucquy : (P.) Jules Bourland, représentant.
Attigny : (P.) Guyard, professeur honoraire à Semuy.
Buzancy : (P.) Jean Gobron, maire.
Cari«nan : (P.) Georges Caffaret, négociant.
Challerange : (P.) Charles Fouriaux, à Savigny.
Charleville : (P.) Bozzi, 11, avenue G.-Gaillv
Château-Porcien : (P.) Ledoux, conseiller général.
Flize : (P.) : Danloy, instituteur à Dom-le-Mesnil.
Fumay : (V.-P.) . Villeval, conseiller d'arrondissement, à

Haybes-sur-Meuse.
Givet : (P.) Théodore Funck, notaire, rue Tiners.
Mézières : (P.) Docteur Hechemann, place de l'Eglise, G.
•Mônthermé : (P.) Léon Bosquet, maire du Château-RÔ-
gnault

Mouzon : (P.) Lagnier, industriel, maire à Autrecourt.
Neutlize : (P.) Dereims, cultivateur. \
Omont : (P.) Emile-Octave Toupet, maire, conseiller
d'arrondissement, à :•Poix-Terron.
Raucourt : (P.) Horemans, 61, avenue Jean-Jaurès, â.
Mohon.

Renwez : (P.) Minet, maire d'Arreux.
Ariège
Ax-les-Thermes : (P.> Jean Perry, 12 bis, rue Constant-Al¬
bert.

Les Cabannes : (P.) Célestin Carles, menuisier.
Castillon : (P.) Julien Dunglas, pharmacien.
Foix : (P.) Lucien Goron, professeur d'école normale, 8,
rue d'Alsace-Lorraine.

Massat : (P.) Gaby, directeur du cours complémentaire.
Mirepoix : (P.) Isidore Méric, propriétaire.
Pamiers : (P.) Paul Perris, professeur, 7, avenue de Bel-
pech.

Saint-Girons : (P.) Dupont, instituteur retraité.
Saverdun : (P.) Authié, instituteur en retraite.
Seix : ,(P.) Savignol, instituteur.
Tarascon : (P.) Paul Denjean, instituteur retraité.
Varilhes : (P.) Delpech, ancien sénateur, à Naulhes



LES CAHIERS DES

Rethel : (P.) Lassaux, directeur d'école, rue Gambette.
Rocroi : (P.) Henri Rieux, urdoisier, à Harcy par Ri-
mogne.

Rumignv : (P.) Jules Philippgt, instituteur en retraite,à Aouste.
Sedan : (P.) Norn, cultivateur, rue d'Hôtel-Massart.
Signy-1'Abbaye . : (P.) Marceau Valtier, maire. •

. Signy-le-Petit : (P.) Lesage, 23, rue Gard.
Vouziers : (P.) Henri Rouyer, agriculteur, à Biaise.

Aube

Aix-en-Othe : (P.) Lucien Petitjean, chalet des Hirondelles.
Areis-sur-Aube : (P.) Léon Navarre, rue de Troyes.
Bàr-sur-Aube : (P.) Maury, boulevard Gambetta.
Bar-sur-Seine : (P.) Julien, Collet, garagiste, 2,. rue duDocteur-Fontaine.
Brienne-le-Château : (P.) Truchelut, maire à Rosnay-
l'Hôpital.

Chaource : (P.) NaudIn, instituteur honoraire.
Chavanges : (P.) Louis Mauclaire, négociant en grains à
Aulnay.

Clairvaux : (S.) Jules Brochon, greffier-comptable, MaisonCentrale.
Ervy : (P.) Chaulet, maire.
Les Grandes-Chapelles et Chapelle-Vallon : (P.) Ali Gérard,directeur honoraire d'école, aux Grandes-Chapelles.Mailly-le-Camp : (P.) Durieux, épicier.
Marcilly-le-Hayèr : (P.) Benoit, maire à. Avant-ies-Marcilly.Méry-sur-Seine : (P.) Cornetet, menuisier, place Croal.Nogent-sur-Aube : (P.) Guyot, agriculteur. :
Nogent-sur-Seine : fP.) Jules Cassel. 19, rue Paul-Dubois.Piney : (P.) Paul Touch, négociant.
Romilly-sur-Seine : (P.) Collot, ouvrier à la Compagniede l'Est, 144, rue Henri-Millet.
Ti'oyes : /P.) H. Grandjean, instituteur honoraire, route deParis, à la Chapelle-Saint-Luc.

Aude
. Bize :.(P.) Marty, facteur enregistrant, gare dii Midi. .Bram : (P.) Jacques Rancoule, maire, rue Bayard.Capehdu : (p.) Sendret, employé de gare.
Carcassonne : (P.) Maurice Démons, 37, rue de Limoux.
Castelnaudary : (P.) Degravk, i), cours de la République.Couiza : (P.) Emile Roche, docteur médecin.
Coursait : (P.) Jean Malayiole, 16, avenue de Salles..
Laure : (P.) Paul Dejean.
Lézignan : (P.) Mazoyer, rue Kabbé.
Limoux : (P.) Jean Bousgarbies, conseiller général, rue duPont-Neuf.
Montlaur : (p.) Marius Vacquier.
Moux : (P.) Ernest Farre. maire.
Narbonne : (P.) Eugène. Montre, 30. boulevard Gambetta.Pevrac : (P.) E. Barrier, instituteur.
Ouillan : (P.) René Delpech, agent d'assurances 4 ruedu Théâtre.

Aveyron
Aubin : (P.) Paul Dellong, receveur d'enregistrement.Baraqueville : (P.) Bonnet, instituteur en retraite.
Capdenac : (P.) Bonnet, maire, 1, rue de la République.Cransac : (P.) Eugène Geryais, 'instituteur en retraite,Tranchée Rouge.
Decazeville : /P.ï Viettonatto. 5; Carnille-Bouls.
Millau : (P.) Vidal, inspecteur constructeur des lignesélectriques. 35, avenue Gambetta.
Montbazens : (P.) Edouard Ecudié, adjoint ad maire.Naucelle : (P.) Hygonexq.

• Requista : (P.) Conquet, receveur des Contributions Indi¬rectes.
Rieupeyr'oux : (P.) Docteur Derar.
Rignac : (P.) Foulquier, instituteur à St-Fôlix-de-Rignac.Rodez : (P.) Martin. Station agronomique, plateau de Ca-monil.
Saint-Affrique : (p.) Jean Tessier-Sollier, ingénieur, pin¬
ce de la Mairie.

Toumemire : (P.) Baldet, chef rie canton, Compagnie duMidi.
VilIefranche-de-Rouersue : (P.) Armand Lauret, institu¬teur, boulevard d'Alsace-Lorraine.
Villeneuve-d'Aveyron : (P.) Emmanuel Calmettes.

Belfort
Beaucourt : (P.) Charles Marthe, directeur d'école.
Belfort : (P.-S.) Léon Monnier, 38, rue de Châteaudun.
Delle : (P.) Gannevat, directeur d'école.
Rougemont : (P.) Eugène Willemain, négociant.

Bouches-du-Rhône
Aix : (P.) Malan, G, rue du Lilter.
Arles : (P.) Léon Es.miol, 3S, boulevard Sadi-Carnol. .

Aubagne : (P.) Delcamp, receveur, d'enregistrement.Aureille : (P.) Evarisle Bertrand, professeur retraité.Berre : (P.) Dezarnaud. instituteur.
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Charleval : (P.) Fernand Girard, négociant.Chtiteaurenard : (P.) Pecout, expéditeur;La Ciotat : (p.) Bernard, 5, rue Reynieiv
Eyguières : (P.) Jean, receveur des Contributions indi¬
rectes.

Fuveau : (P.) Justin Royère; agriculteur. Campagne Bar¬thélémy.
Greasque : (P.) Denis Moustier, maire. 1
Lumbesc : (P.) Marius Artaud, adjoint au maire.
Marseille : (P.) Agramier,- retraité des douanes, La Felou
que, par Saint-Henri (Banlieue).

Martigues : (P.) Anguille, quartier de Raillelte.
Mirarnas : (P.) Auguste Michel, avenue de Salon.
Mouries : (P.) Henri Bertrand.
Port-Saint-Louis-du-Rhône : (P.) Gasquet, 4, rue de la Mai¬rie.
Saint-Chamas : (P.) Michelon, conseiller municipal.Saint-Rémy : (P.) D. Milhaud, négociant, villa Printemps,Chemin de la Violette, à Avignon.
Salon : (P.) F. Ciiaix, boulevard du Maréchal-Foch.Tarascon : (V.-P.) Marius Bo.npuy, professeur de musique.Trets : (P.) Antoine Richard, cultivateur à Les Reynauds.Velaux : (P.) Louis Pallet, retraité.

Calvados

Bayeux : (p.) Joerimann, rue Tardif.
Bény-Bocage : (p.) Bize, propriétaire à Beaulieu. •
Le Breuil-en-Auge : (p.) Letavi-;rnier, propriétaire-cultiva¬
teur à Coquainviiliers.

Caen : (P.) Roger, 18, rue Greutheville' Gros-Orme.
Condé-sur-Noireau : (P.) Henri Leciievrel, rue René-Le-
normand.

Dives-sur-.VIer : (P.) Guillou, directeur d'école de garcohsà Cabourg.
Douvres : (P.) Nony, receveur d'enregistrement, La Déli¬
vrance.

Falaise: (P.) Gustave Gambier, 20, rue1 de Bfebisson.
Honfleur : (P.) Marcel Euscn, chimiste à. Ablon.
Isigny : (P.) Macé, maire de Cardonville.
Lisieux : (P.) Bourrasset, 27, rue du Bonteiîler.
Livarot : (P.) Dr Sorel, rue de VimobHers
Mézidon : (P.) Georges Guillemette, maire.
Pont-l'Evôque : (P.) Guimaru, propii.'ia,. o a Beau vil lé.
Touques : (P.) Georges Roger, entrepreneur.
Trouville-sur-Mer : (P.) Armand Biais, rue des Ecoles. •

Vire : (P.) Lelièvre, adjoint au maire à Neuville.
Cantal

Auriilac : (P.) Salgues, mairie.
Massiac : (P.) Jean Delrifux.
Montsalvy : (P.) Vinial, maire. .

Neussargues : (P.) Seguin, percepteur retraité à Moissae.
Saignes : (P.) Louis Brousse, instituteur en retruite à Pa-
rensol, par. Champagnac-lcs-Mines.

Saint-Flour : (P.) Granxet, .directeur dii journal « L'Union
Démocratique ».

Salcrs : (P.) Rongier, notaire à Fontangés.
Vie-sur,-Cère : (P.) Gédéon Gizolme, maire.

Charente

Aigre : (P.) Jean Couvy, conseiller d'arrondissement.
Ambernac : (P.) Louis Gaillkton, retraité des P.T.T., &
Chez-Quilloux-d'Ambernac.

An- oulême : (P.) Marcelin Chraud. 52, avenue GambetU
Aubeterre : (P.) ' Delugin, maire de Nabinaud.
Baignes : (P.) Sciimidt, pasteur, maire de Baignes. .

Barbszieux : (P.) Dupuy. instituteur à Lignières-Sonne-
ville.

Beaulieu-sur-Sonnette : (P.) Marceilin Bouchaud.
Benest : (P.) Mexard, instituteur honoraire.
Brie-de-la-Rochefoucauld : (P.) Dubois, maire.
Brigueil : (P.) Bouzage, maire.
Brossac : (P.) Benard, marchand dé bois.
Cellefrouin : (P.) Ciiauaiet, retraité.
Chahanais : (V.-P.) Anatole' Faurisson, adjoint au maire.
Chalais : (P.) Edmond Bernard, commis percepteur.
Champagne-Mouton : (P.) Gervais, maire de Saint-Cou-
tant.

Charmant : (P.) Jean Michaud.
Chnssëncuil : (P.) Edouard Pascaud, député, maire.
Chnteauneuf : (P.) André Descoffre, ir^iire' rue des Mi¬nimes.
Cognac : (P.) Léon Cellier, 82, avenue' Victor-IIugo.Confolens : (P.) Dautriat, professeur à Ansac.
La Courrone : (P.) Marcelin Suraud, directeur d'école pa-blique.
Dignac : (P.) André Colas.
Fouqueure : (S.) Marceau Jarry, entrepreneur.
Hiersac : (P.) Robert Anatole, h Champmillon..
Houlette: (P.) Samuel Javelaud, conseiller municipal, auCluzeau de Houlette,., par Sainte-Sévère. .

Jarnac : (P.) André Royer, négociant.
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Ligné par Luxe : (P.) Clotaire Meunier-
Loubères-Roumazières : (P.) Jean Lambert, oflicler retraité
à La Péruse.

Lupsiiult-lesrGours : (P.j Victor Durand, maire à Lup-
sauit.

Luxé : (P.) Georges Guérin. _

Malaville : (P.) Yves Delafaye, propriétaire à Chabeuil.
commune de Pont-Fougerout.

Mans le : (P.) Pierre Bignon, maire. v .

Mérignac : (P.) Armand Goumard, cultivateur à. Cliatouliat.
Montbron : (P.) Gérard Mandon, instituteur à Aunac.
Montignac : (P.) Banlin, maire.
Montmoreau : (P.) Charles Chaboussie, voyageur de com¬
merce.

Nersac ■ iP- René Tuibaud, mécanicien.
Paizay-Naudoùin : (P.) Paul Fragnai d, agriculteur.
La Rochefoucauld (P.) Aupick, instituteur.
Rouillac : (P.) Mesnard. instituteur retraité.
Roullet • (P.) Gaston \1oinse, conseiller municipal au vi-
gnac. . ,

Roussines : (P.) E. Doucet, instituteur..
Ruelle: (P.) Goumain, rue du Gaz.
Ruffec : (P.) Dr Louis Fays.
Saint-Angeau : (P.) Eugène Boiteau, instituteur retraité.
Saint-t'laud-sur-le-Son : 'P.) Jacques Courteneuve, pro-»

SmnM-Yaîgne : (P.) Pierre Guillemln, facteur des P. T. T.
Saint-Front : (P.) BalutLujd, cultivateur.
Saint-Gourson par Verteuil : (P.) Eugène Massoniere.
Saint-Laurent-de-Ceris : (P.) Jules Mesnier, propriétaire.
Saint-Même-les-Carrières : (P.) Garnaud. négociant.
•Saint-Michel : (P.) Pierre Villechaise.

. Saint-Séverin : (P.) Lavaud, menuisier.
Sigogne : (P.) Vincent Gabriel, propriétaire à Rulle, com¬
mune de Sigogne.

La Tâche : (P.).Gounin.
Tusson : (P.) Gabriel Chalufour, maire.
Verdille-Saint-Médard : (P.) René Favraud, conseiller mu¬
nicipal à Saint-Médard par Rouillac.

Villebois-Lavalette : (P.) Lucien Gavalet, maire à Blanza-
guet.

Charente-Inférieure

Aigrefeuille-d'Aunis : (P.) Charles Renaud maire.
Aigrefeuille-le-Thou : (P.) Doucelane, instituteur a le thou.
Angliers : (V.-P.) Jean Rapidy, adjoint au maire.
Angoulins-sur-Mer : (P.) Louis Peillard, capitaine en re¬
traite.

Archiac : (P.) Marcel Bénat, propriétaire.
Ars-en-Ré : (P.) Jean Gourdon, receveur des douanes.
Arvert : (P.) Gaston Neau, menuisier à Avallon.
Aulnay-de-Saintonge : (P.) Jules Potiron, quincaillier.
Aumagne : (P.) Marcel Commo, cultivateur.
Beauvais-sous-Matha : (P.) Ulysse Querou, maire à Bres-
don.

Bédenac : (Pé Auzanneau, chef de gare.
Benori : (P.) Grégoire Petit.
Bernay, par Sarnt-Martin-de-la-Coudre : (P-1 Lucien Gail¬
lard.

Beurlay : (P.) Alexandre Chaussât, à Romegoux.
Boissé-Marsais : (P.) Armand Beaumont, instituteur hono¬
raire aux 4 Maisons, commune de Boissé, par Marsais.

Boresse-et-Marton : (P.) Anatole David, propriétaire.
Bourcefranc : (P.) Octave Lièvre, ostréiculteur.
Burie : (P.) Georges Bflluteau, maire.
Bussac-la-Forêt : (P.) Maurice Demenier, instituteur.
Gercoux : (P.) Victor Bureau, géomètre.
Chaillevette : (P.) Tessier, ostréiculteur.
Chambon : (P.) Joseph Brochet, sabotier.
Champagnolles-Saint-Germain-du-Seudre : (P.) Daranlot,
cultivateur à Giviezac, par Gémozac.

Château-d'Oléron : (P.) Henri Massé, conseiller municipal
à Saint-Trojan-les-Bains.

Chatelai-llon : (P.) Frappier, boulevard des Ecoles.
Chepniers : (P.) Verdier.
Chirac : (P.) Victor Guitard, cordonnier au bourg de Chi¬
rac.

Chevanceaux : (P.) Lalève, maire.
Clérac : (P.) Charles Girard, maire.
La Couarde-su&Mer : (P.) Caillonneau.
Coûrant-Ligueuil, par Loulay : (P.) Emmanuel Chapeau-
con, à Courant.

Cozes : (P.) Williams Arrigon, retraité.
Cram-Chabau : (P.) Ulysse Mesureau, retraité.
Ecoyeux : (P.) Vallet, distillateur.
L'Eguille : (P.) André Georget, ostréiculteur.
Ferrières : (P.) Albert Gautier, négociant.
Forges : (P.) Abel Bouban, maire à les Rivières, par For¬
ges.

Le Fouilloux : (P.) Gourdon, officier de marine en retraite
à Baylan.

Fouras : (P.) Antoine, directeur d'école, place Félix-Jac¬
ques.

Geay : (P.) Louis Templier.
Gémozac : (P.) Trotin, huissier.
Jonzac : (P.) Dupoy, instituteur retraité.
Loulay : (P.) Maxime Renault.
Màrans : (P.) Ch. Ciiarriau, commerçant.
Marennes : (P.) Hay, professeur d'école professionnelle.
Matha : (P.) Fallelour, maire de Gibourne.
.Médis : (P.) Joël Conte, employé de banque.
Migre : (P.) Raymond Drapeau, instituteur.
Migron : /P.) Perat, cafetier à Burie.
Mirambeau : (P.) Gaston Chalnier, maire à Saint-Dizant-
du-Bois.

Montendre : (P.) Maximin Fabien; négociant.
Montlieu : (P.) Emile Halgand, vétérinaire.
Mortagne-sur-Gironde : (P.) Raymond Castineaud, entrepre¬
neur.

Mosnac : (P.) Gayer, retraité des chemins de fer.
Naintille : (P.) Matad, docteur en droit, propriétaire *
Saint-Meme.

Néré : (P.) Georges Monnet, négociant.
Nuaille-d'Aunis : (P.) Louis Chabirand, propriétaire.
Pisany : (P.) Maxime Leblanc, instituteur.
Pons : (P.) Gaudy, rue des Aires.
Port-d'Envaux (P.) Léopold Robinet, école publique a
Saint-Vaize, par Saintes.

Puyravault /P.) Auguste Michaud.
Rochefort : (P.) Gros, 54, rue Toufaire.
La Rochelle : (P.) Jean Rouchier, instituteur, petite rue
Jourdon, villa « Bel-Air ».

La Ronde : (P.) Verrier, instituteur, école de garçons.
Royan . (P.) Train, instituteur retraité « Ker Mimosette »,
___ Allée des Marronniers.
Saint-Aigulin : (P.) Georges Régnier, propriétaire.
Saint-Bonnet-sur-Gironde : (P.) Dr Pierre Martatjd, conseil¬
ler municipal.

Saint-Félix : (P.) Léon Desmarais, maçon.
Saint-Fort-sur-Gironde : (P.) Poirier, maire.
Saint-Genis-de-Saintonge : (P.) Gilbert Delavault, tnstitu
teur.

Salnt-Georges-de-Didonne : (P.) Louis Doussantousse, en¬
trepreneur.

Saint-Hilaire-de-Villefranche : (P.) Fernand Bouhet, maire
conseiller général.

Saint-Jean-d'Angély : 'P.) Neveu, conseiller municipal.
Faubourg d'Aunis.

Saint-Jean-de-Liversay : (P.) Odiste Rallaxd, cultivateur è
Luché. par Saint-Jean-de-Liversay.

Saint-Martin-de-Ré : (P.) Bernard, inspecteur de la Régie
boîte postale n* 7.

Saint-Nazaire-sur-Charente : (P.) Alphonse Rechain, institu¬
teur honoraire à Port-de-Barques, par Saint-Nazaire.

Saint-Palais-sur-Mer : (P.) Emile Giraud, maire. Maine-
Bertrand. à Courlay-sur-Mer.

Saint-Porchaire : (P.) Auguste Marcombe, marchand de
bois.

Saint-Sauvant : (P.) Gustave Barraud. agriculteur.
Saint-Sauveur-de-Nuaillé : (P.) \dolphe Moreau, adjoint
au maire.

Saint-Savinien : (P.) Lenadf.
Saint-Thomas-de-Conac : (P.) Roger Moreau, épicier.
Saint-Xandre : (P.) Jean Rivière, instituteur.
Saintes : (P.) André Maudet, avocat, 79. avenue Gam-
betta.

Saujon : ,'P.) Emile Talon, comptable retraité.
Le Seurre : (P.) Thouard, propriétaire à Le Seurre, par
Mignon.

Soubise : (P.) Docteur Emon. maire.
Souhé (commune Le Gua) : (P.) Henri Tenot, maire.
.Surgères : (P.) Arramy Tessier, retraité.
Taillebourg : (P.) Lucien Haumier. facteur des postes.
Tangon : (P.) Jean Angot, instituteur.
TonnaV-Charente : (P.) Pruneau, officier de port, route de
Rocnefort.

La Tremblnde : (P.) Georges Lainé, rue Bouffard.
Vandre : (V.-P.) Clément Gautier.
Villeneuve-la-Comtesse : (P.) Louis Gratreaij, receveur des
postes.

Cher

Bourges : (P.) Fleury, ingénieur, 45, avenue de Paris.
Châteaumeillan : (P.) Albert Bidault, distillateur, rue du
Champ-de-Foire.

Châteauneuf-sur-Cher : (P.) Louis Billon, cordonnier.
Culan : (P.) Octave Giraud. négociant, maire.
Dun-sur-Auron : (P.) Louis Poxroy, 17, boulevard du Nord.
La Guerche : (P.) Morin, agent voyer.
Mareuil-sur-Arnon : (P.) Ililaire Fournier, sabotier, maire.
Massay : (P.) Henri Morin, épicier.
Mehun-sur-Yèvre: (P.) Lazare Taupenot, rue Jeanne-d'Arc
Saint-Amand-Montrond : (P.) Roupre, instituteur retraité.
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59, avenue de la République.
Sancerre : (P.) Paul Milhiet, industriel.
Sancoins : (P.) Delotjp.
Vailly-sur-Sauldre : (P.) Mulot, instituteur à Thou, par
Vailly.

Vierzon : (P.) Laudet, instituteur, école du cavalier, à Vier-
zon-Ville.

lorrèze
Allassac : (P.) Parsol, directeur d'école.
Beaulieu . (P.) Léopold Marcou, industriel, adjoint au
maire de Beaulieu.

Beynat : (P.) Grandchamp, entrepreneur de travaux pu¬
blics.

Bort : (P.) Alfred Parre, 7, avenue du Pré-Mongeal.
Brivé : (P.) Louis Reynal, 14, avenue de Liège.
Bugeat : (P.) Jean Thévenot, maire à Pradines.
Malemort : (P.l Rebeyrol.
Merlines : (P.) Paul Bertrand, entrepreneur, adjoint au
maire.

Meyssac : (P.) Pierrefitte, directeur d'école.
Objat ; (P.) Billot, percepteur.
Peyrelevade : (P.) Dr Chèze, maire.
Pompadour : (P.) Sembla, liquoriste.
Saint-Privat : (P.) Le Jouvenel, 6, rue Téron.
Travassac : (P.) Gérard, instituteur.
Treignac : (P.) D' Fleyssac, conseiller général.
Tulle : (P.) Rouby, conseiller général à Lapleau.
Ussel : (P.) Escure, inspecteur du contrôle, gare de l'Etat.
Uzerche : (P.) Varrieras, directeur d'école.
Vigeois : (V.-P.) Albert Souillé, ingénieur du service vi¬
cinal.

Corse

Ajaccio : (P.) Vincent Porte, avocat.
Aléria : (P.) Ange Fraticelli, maire.
Bastia : (P.) Moretti, avocat à la Cour, 10, boulevard
Saint-Angelo.

Bonifacio : (P.) Léonard Simoni, instituteur.
Corte : (S.). Charles Giraldi, instituteur, 11, cours Paoli.
ûlivèse : (P.) Jean-Laurent Poli, receveur retraité des
P. T. T.

Prunelli di Fiumorbo : (P.) Clément Pieri.
Santa-Maria Siché : (P.) Borelli, conseiller général, maire
de Albitreccia.

Sartène : (P.) Dary, professeur E. P. S.
Zicavo : (P.) Paul Lusinchi, instituteur en retraite.

Côte-d'Or
Auxonne : (P.) Camp, instituteur public, rue Antoine-Mas-
son.

Beaune : (S.) Henri Samouilleau, répétiteur, Ecole d'agri¬
culture.

Châtillon-sur-Seine : (P.) Couyerset, rue des Ponts.
Chenove : IP.) Léon-Georges Clerc, horloger-bijoutier.
Dijon : (P.) Victor Voiron, inspecteur primaire, 36, rue de
la Préfecture.

Is-sur-Tille : (P.) Albert Schaub, maire à Marcilly-sur-Tille.
Laignes : (P.) Antonin Lecuret, retraité.
Liernais : (P.) P. Charles, maire de Liernais.
Mirebeau-sur-Beze : (P.) Marcel Berrod, maire à Mirebeau-
sur-Beze.

Montigny-sur-Aube : (P.) Ernest Privé, industriel, maire de
Lachaume, par Montigny-sur-Aube.

Nolay : (P.) Boisson, cultivateur maire de Vauchignon.
Pontailler-sur-Saône : (P.) Baudry,. maire à Pontailler-sur-
Saône.

Pouilly-en-Auxois : (P.) Marius Belin, ingénieur à Pouilly-
en-Âuxois.

Precy-sous-Thil : (P.) Triard, à Vic-sous-Thil.
Recey-sur-Ource : (V.-P.) Gabriel Auer.
Rouvray : (S.) Coudeyras, instituteur.
Saint-Jean-de-Losne : (P.) Ernest Jeannin, instituteur à Es-
barres.

Saulieu : (P.) Tartiat, 13, rue Sallier.
Semur-en-Auxois : (P.) Jean Vergnon, juge de paix, rue
de Varenne.

Seurre : (P.) Citeau, industriel.
Venarcy-les-Laumes : (P.) Mongeard, maire à Pouillenay.
Vitteaux : (P.) Dr Robert Kuhn, maire.
Côtes-du-Nord
Callac : (P.) Dr Sécardin, à Callac.
Dinan : (P. Moussou, commandant en retraite, premier ad¬
joint au maire.

Guingamp : (P.) Pierre Milon, avocat, place Champ-au-
Roy.

Lamballe : (P.) Julien Tremel, adjoint au maire, rue de la
Mairie.

Lancieux : (P.) Jean Çonan, instituteur.
Lannion : (P.) Le Lay, professeur de philosophie au col¬
lège.

M«rdrignac : (P.) Albert Levesque, percepteur.

Plancoet : (P.) Y. Raillon, receveur d'Enregistrement.Saint-Brieuc : (P.) Brilleaud, ind., 4 bis, boulevard Thiers.Uzel : (P.) P. Poupart, conseiller général.
Creuse
Ahun : (P.) André Prot, directeur d'école d'agriculture.Aubusson : (P.) Dunau, 35 ter, avenue de la République.Auzances : (P.) Louis Ravel, conseiller municipal.Bellegarde-en-Marche : (P.) Dumontet, conseiller d'arron¬
dissement, adjoint au maire.

Betête : (P.) Philippon, instituteur à Betête.
Bourganeuf : (P.) Gervais, instituteur à Faux-Mazuras, parBourganeuf.
Chénérailles : (P.) Hippolyte Picaud, délégué cantonal ùLa Villette, par Chénérailles.
Dun-le-Palleteau : (P.) François-Alexandre Malesset, mé¬canicien.
Guéret : (P.) Chambrai d, professeur au lycée.
Pontarion : (P.) Henri Lândon, maire.
Saint-Sébastien : (P.) Marcel Berthias, à Saint-Sébastien.La Souterraine : (P.) Pierre Aguillaume, retraité, route deLimoges, à La Souterraine.
Vallières : (P.) Henri Brillant, percepteur à Valliôres.

Dordogne
Belves : (P.) Henri Pradie, maire de Larzac, conseille!d'arrondissement.
Bergerac : (P.) Amanton, école place Gambetta.
La Bugue : (P.) Léon Lacrèze, propriétaire.Le Buisson : (P.) François Calés, industriel.
Busserolles : (P.) Jean-Fernand Morellet.
Bussières-Badil : ((P.) Gabriel Pigeard, maire.
Carlux : (P.) Magnac, maire de Calviac.
Champagnac-de-Belair-et-Villars : (P.) Boucheron, insti¬
tuteur à Villars.

Excideuil : (P.) Albert Roci-ie, professeur d'agriculture.Eymet : (P.) Dautiieville, maire.
Javerlhac : (P.) Dalgif.r, instituteur en retraite.
Jumilhac-le-Grand (P.) FrajÎge, à Chalusset.
Lalinde : (P.) Jean Puyjarinet, marchand de tissus.
Lamonzie-St-Martin : (P.) Raoul Croux, conseiller muni¬
cipal.

Lamothe-Montravel : (P.) Charles Lacoste, directeui
d'école en retraite.

Montagrier : (P.) Armand Dubois, propriétaire à Grand-
Brassat.

Montignac : (P.) Paul Estreguil, propriétaire, rue du
Quatre-Septembre.

Nontron : (P.). Albert Bonneaud, professeur, « Gommon-dières ».

Périgueux : (P.) Mérignant, 2, rue Siren.
Riberac : (P.) Edmond Dubois, maire à Bourg-du-Bost.La Roche-Chalais : (P.) Jean Girard, à La Roche-Chalais.
Saint-Astier : (P.) Marcel Peytoureau, à la Passe Saint-Astier.
Saint-Aulaye : (P.) Gabriel Marchet, ingénieur du S. V.
Saint-Barthélémy-de-Bussière : (P.) Marcelin Fredon, pro¬priétaire.
Saint-Jean-de-Ccle : (P.) Lascaut, exploitation forestière.
Sarlat : (P.) Pradayrol, avoué.
Sarrazac : (P.) François Galvagnon, maire.
Terrasson : (P.) Caseris, retraité, route de Périgueux.-Thenon : iP.) Michel Tallet, maire.
La Tour Blanche : (P.) Georges Gir'aud, instituteur.
Thiviers : (P.) Armand Puydoyeux, receveur buraliste.
Villefranche-de-Longdliapt : (P.) Gabriel Conquet, maire.
Doubs

Audincourt : (P.) Rondet, entrepreneur, rue de la Gare.
Besançon : (P.) Fallot, 3, rue Granvelle.
Fesches-le-Châtel : (P.) Emile Beley, conseiller d'arron¬
dissement, industriel à Etupes.

Hérimoncourt : (P.) Gaston Golaz, à Roches-les-Blamont.
L'Islé-sur-le-Doubs : (P.) Louis Gruet, greffier de paix.Jougne : (P.) Charles Robbe, maire.
Marchaux : (P.) Besingue, instituteur en retraite à Rigney.Montbéliard : (P.) Albert Bainier, avocat, rue Velotte.Morteau ; (P.) Bole du Chaumont, comptable, 5, Grande-Rue.
Pontarlier : (P.) Vautiiier, professeur au Collège.Saint-Maurice, par Colombier-Fontaine : (P.) Beucler.
mécanicien.

Drôme

Anneyron : (P.) Ernest Durand, maire.
Buis-les-Baronnies : (P.) Louis Faraud, délégué cantonal
à Beauvoisin.

Chabeuil : (P.) Jean Autin, receveur-buraliste.
Chabrillan : (P.) Jean Chastaing, agriculteur.
Charmes-sur-l'Herbasse : (P.) François Robert, minotier.
Ghâteauneuf-l'Mre : (P.) Marius Perdriol, cultivateur,
(Fouillousse) & Chùteauneuf-d'Isère.
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Châteauneuf-de-Galaure : (P.) Mondet, instituteur retraité.
Chatillon-en-Diois : (P.) Emile Julien, retraité.
Crest : (P.) Louis Vallon, professeur E. P. S., rue Roch-
Grivel.

Die : (P.) Maurice Arnaud, 8, place de la République.
Dieulelit : (P.) Belle, directeur du Cours complémentaire.
Grand Serre : (P.) Mourier, instituteur.
Grane : (P.) Hector Gille, négociant.
Lens Lestang : (P.) Emile Pellat, rentier.
Livron : (P.) Vial, retraité.
Loriot : (p.) Charles Soulage, percepteur en retraite, rue
Vaucourt.

Luc-en-Diois : (P.) Louis Nal, maire, Hôtel.
Marsanne : (P.) Mary, conseiller municipal.
Mirabel-aux-Baronnies : (P.) Salomon Perrier, instituteur
en retraite à Piegon.

Mollans : (P.) Ernest Rossignol, cultivateur.
Montélimar : (P.) Lâchât, commandant, Les Blaches.
Nyons : /P.) Dr Jules Bernard.
Pierrelatte : (P.) Jullien, directeur d'école.
Portes-les-Valence : (P.) Eugène Combe, retraité P.-L.-M.,
route Nationale.

Rémuzat : (p.) Jules Clément, instituteur en retraite à
Rousset.

Romans-Bourg-de-Péage : (P.) Gustave Viougeas, directeur
d'école, Bourg-de-Péage.

Saint-Donat : (P.) Beaumel, industriel.
Saint-Jean-en-Royans : (P.) Chaloin, industriel.
Saint-Julien-en-Quint : (S.) Ernest Vincent.
Saint-Martin-en-Vercors : (P.) Paul Bernard, instituteur.
Saint-Michel : (P.) Félix Tabarin, propriétaire.
Saint-Paul-Trois Châteaux : (P.) Roustant, propriétaire,
quartier du Château.

Saint-Sorlin-en-Valloire : (P.) Brun, maire.
Saint-Vallier-sur-Rhône : (P.) Paul Fraciion, industriel.
Saillans : /P.) Henri Joubert, facteur des P. T. T.
Suze-la-Rousse : (P.) Léon Boudon, retraité, maire.
Tain-LTIermitage : (P.) Marcel Cartier, professeur, route
de Romans.

Valdrome : (P.) Chabal, instituteur.
Valence : (P.) Court, 19, rue Berthelot.

Eure

Amfreville-la-Campagne : (P.) Gustave Groult, maire, &
St-Pierre-des-Fleurs, par Elbeuf (Seine-Inférieure).

Les Andelys : (P.) Dubois, professeur, à l'Ecole militaire,
36, rue de la Madeleine.

Beaumesnil : (P.) Jean Guibert, receveur des C. I. à La
Barre-en-Ouche.

Beaumont-le-Roger : (P.) Léon Goujon, directeur d'école.
Bernay : (P.) Bernard Gombert, instituteur, 10, rue Al-
bert-Parrissot.

Breteuil : (P.) Caillot, retraité, square Jean-Jaurès.
Broglie : (P.) Roger Hain, mareyeur.
Bueil : /P.) Lucien Lot, artisan luthier, à Garennes.
Conches-en-Ouche : (P.) Alfred Bazire, buffetier.
La Croix-Saint-Leufroy : (P.) Subtil, instituteur à An-
theuil.

Damville : (P.) Gosse, maire de Boissy-s.-Damvilie.
Etrepagny : (P.) André Fortier, ingénieur du Service
vicinal.

Evreux : (P.) Boucher, 15, rue Porteyin.
Ezy : (P.) Lemeilleur, rentier, route de Louviers.
Fleury-s.-Andelle : (P.) Géorges Langumier, ingénieur des
T. P. E.

Gaillon : (P.) Camille Rouen, rentier.
Gisors : (P.) Henri Hardy, maire de Vesly.
Lieurey : (P.) Docteur ' Wagner.
Louviers : (P.) Maurer, propriétaire, Le Hamelet, près
Louviers.

Le Neubourg : (P.) Paul Lefebvre, notaire.
Nonancourt : (P.) Mercier, Le Bremien, par Illiers-l'Evê-
que.

Pacy-s.-Eure : (P.) Lefrere, 16, rue de Pacy.
Pont-Audemer : (P.) Harrou, docteur en médecine.
Pont-de-l'Arche : (P.) Marcel Ouin, industriel.
Saint-André : (P.) Desprkz, instituteur.
Serquigrly ' : (S.) Godard, instituteur.
Verneuil : (P.) E. Faure, directeur d'école.
Vernon : (P.) Jules Battagllki? 2, rue Benjamin-Cied.

Eure-et-Loir.
Arrou : (P.) Jules Leroy, cultivateur au Senerville
La Bazoche-Gouet : (Pi) Liiuillier, maire.
Bonneval : (P.) Martin, maire.
Brou : (P.) Joseph Loison, rue de Chateaudun;
Bu : (P.) Ulysse Lanquest, maire.
Chartres : (P.) Julien Fontevielle, 53, avenue Maurice-
Maunoury, a Luisant.

Chateaudun : (P.) Pichgn, 117 bis, rue Saint-Jean.
Châteauneuf-en-Thymerais : (P.) E. Vivier, huissier.
Courtalain : (P.) Paul IIermieu. instituteur.

Courville-sur-Eure : (P.) Maurice Dumais, ferme de Mo»
risseaux par Saint-Luperce.

Dreux : (P.) Gilbert Courtois, rue des Anglaises.
Epernon : (P.) Bruneau, maire.
Gallardon : (P.). Irénée Rotjmieux, hôtelier.
Jouy : (P.) Lucien Boudon, retraité.
La Loupe (P.) Chartier, directeur d'école de garçons.
Maintenon (P.) Emile Leproust, géomètre.
Mézières-en-Drouais : (P.) Marcel Debu, propriétaire a
Marsanceux.

Nogent-le-Roi : (P.) Maurice Huet, négociant.
Nogent-le-Rotrou : (P.) Duc, professeur au collège liéml-
Belleau.

Péronville : (P.) Cassonnet, entrepreneur.
Saint-Piat : (P.) Lambert, maire.
Toury : (P.) Monteil, rue Matrovale.
Nertigny ; (P.) Colnel, notaire.
Finistère

Bannalec : (P.) Tanguy, notaire, maire.
Brest : (P.) Morucci, 9, rue Blinda.
Concarneau : (P.) Carion, instituteur.
Dpuarnenez : (P.) Le Biiian, 30, rue du Pont.
Fouesnant : (P.) Pierre Lelay, agent-voyer. .

Landerneau : (P.) Gauduchon, rue Rômain-Desfossés.
Morlaix : (P.) Marec, 1, rue Longue.
Pont-Aven : (P.) Le Goff, maire à Moëlan.
Pont-de-Buis : (P.) Jean Kfrinvel, instituteur.
Quimper : (P.) Damalix, rue de Bénodet.
Quimperlé : (P.) Pierre Morren, propriétaire. .

Rosporden : (P.) Le Maigre, rue Nationale.
Saint-Pol-de-Léon : (P.) Isidore Le Cozic, retraité. .

Scaër : (P.) Henri Croissant, maire, Kergroac'h .Vras-en-
Scaër.

Gard
Alais : (P.) Constant, 62, Chemin de Chantilly.
Beaucaire : (P.) Sablier, 24, rue Barbés.
Beàuvoisin : ,'P.) Charles Ampiiioux, secrétaire de mairie.
Nîmes : (V.-P.) Mendez, rue Hugues-Capet.
Roquemaure : (P.) Couret, instituteur.
Uzès : (P.) Alteirac, 3, rue de la République.

Garonne (Haute-)
Baziège : (P.) Guillaume Falcou, instituteur à Castanet-
Tolosan.

Beau^elie : (V.-P.) Adrien Palanque.
Blagnac : (P.) Adrien Ginestet, retraité.
Carbonne : (P.) Vidal, instituteur.
Cazères-sur-Garonne : (P.) Honoré Ané, négociant.
Colomiers-Làsplanes : (P.) J.-M. Chaubeton, propriétaire.
Leguévin : (P.) Garinat, cantonnier.
Luchon : (V.-P.) Bertrand Abadie, place du Champ-de-Mars,
à Bagnères-de-Luclion.

Muret : (P.) Vincent Auriol, député maire.
Roquefort : (P.) Jean Lagnens, instituteur.
Saint-Gaudens : (P.) Mocquerys, dentiste.
Saint-Lys : (P.) Charles Meillan.
Saliés-du-Salat : (P.) Julien Labatut. adjoint au maire.
Toulouse : (P.) Faure, docteur, 3, place du Capitole.
Villefranche : (P.) Charles GajaK, ingénieur.

Gers
Auch : (P.) Gilbert Brégail, 3, quai Lissagaray.
Condom : (P.) André de Laubadère, commis des P.T.T.,
12, bd de Celles.

Fleurance : (P.) Jean Monties, Place de l'Hôtel-de-Ville.
Gimont : (P.) Larroutis, directeur d'école.
L'Isle-Jourdain : (P.) Boué, avenue de la Gare.
Jegun : (P.) Brun, maire.
Lectoure : (P.) Gissot, rue Nationale.
Miélan : |T\) Roger Duprat, notaire.
Mirande : (P.) Pierre Rey, rue Gambetta.
Montréal-du-Gers : (P.) Lapeyrère maire à Lagraulet,
Nogaro : (p.) Rey, retraité.
Riscle : (P.) Sylvain Loumaigne, docteur.
Saramon : (P.) Malhomme, cons. d'arrondissement.
Vic-Fezensac : (P.) Branet, place du Commerce.
Gironde
Abzac : (P.) Antoine Berneteau, retraité.
Ambarès : (P.) Renier, directeur d'école.
Andernos-les-Bains : (P.) Hector Saubesty.
Arcachon : (P.) Bonnet, 220, bd de la Plage.
Arès : (P.) Edouard Lajoanio, chimiste.
Audenge : (P.) Jean Dagréou, négociant.
Barie : (P.) Honoré Monto, maire.
Bassens : (P.) Lafitte, V'r des Douanes.
Bégadan : (P.) Pierre M&ynieu, village de Biars.
Bègles : (P.) Léonard Salagnac, 8, rue de la Liberté.
Béliet : (P.) Gabriel Geraud. propriétaire.
Blaye ; (P.) Robert Raby, 60, rue du Rat.
Bordeaux : (P.) Lanoire. 42. rue du Maréchal-Joffre,



Bourg-sur-Gironde : (P.) René Gadilhon, imprimeur.
Le Bouscat : (P.) Lebrat, 18, rue Lamartine.
La Brède : (P.) Cante, maire.
Bruges : (P.) Louis Renou, villa Gabrielle Sainte-Germaine.
Camblanes : (P.) Léon Joly, propriétaire.
Gapian, par Langoiran : (P.) Léon Modet.
Captieux : (P.) Jean Roumaillag, docteur.
Carbon-Blanc : (P.) commandant Rideau.
Carcans : (P.) Abel Duport, propriétaire.
Castelnau-de-Médoc : (P.) Armand Taudinet.
Castillon-sur-Dordogne : IP.) Boyer-Andrivet, maire de
Mouliets.

Castres : (P.) Laconfourques, rentier.
Caudéran : (P.) Arthur Pallard, 83, rue Guynemer.
Coutras : (P.) Justin Luquot, maire, rue de la Garenne.
Les Eglisottes : (P.) Pierre Gadras, ingénieur.
Etauliers : (P.) Paul Chollet, mécanicien.
Eysines : (P.) Maurice Lalumière.
Gensac : (P.) André Dussol, propriétaire.
Gironde : (P.) Queyrens, ancien maire.
Grignols : (P.) Bladier, commerçant.
Guitres : (P.) Gilibert, coopérateur, à Coutras.
Gujan-Mestras : (P.) Gaston Lurie, ostréiculteur.
Hourtin : (P.) Coutreau, industriel.
Lacanau-Médoc : (P.) Abel Ambaud.
Lalande-de-Fronsac : (P.) Pierre Bourseau, ch. cantonnier.
Langon : (P.) Lafaye, 14, rue Ravez, Bordeaux.
Lansac : (P.) Adoliphe Benaud.
Lesparre : (P.) Emile I-Iuguet, à Prignac-en-Médoc.
Libourne : (P.) Lascombe, 16, rue François-Constant.
Lucmau : (P.) Raphaël Lagardère, tailleur.
Lussac-de-Libourne : (P.) Cramon, géomètre.
Margaux : (P.) Roger Lagune, avenue de la Gare.
Pauillac : (P.) Capdebos, percepteur.
Pellegrue : (P.) Henri Michel, entrepreneur.
Pondaurat : (P.) Alphonse Mauriac, maire.
Preignac : (P.) Paul Duprat fils, négociant.
Queyrac : (P.) René .Fort, aux Ourmes.
Rauzan : (P.) Maurice Juluard, propriétaire.
La Réole : (P.) Saint-Guilly, 7, rue Saint-Michel.
Saint-André-de-Cubzac : fP.) Chollet, rue de Dantagnan.
Saint-Antoine-de-l'Ile : (P.) Georges Dumazeaud, maire.
Saint-Christoly-de-Blaye : (P.) Roland Lataste.
Suint-Christoly-dc-Médoc : (P.) Marcel Gardère, représen¬
tant de commerce.

Saint-Ghristophe-de-Double : (P.) Léon Pradeau.
Sairit-D'enis-de-Piles : (P.) Chevalier, instituteur hono¬
raire à Piriàud, par Saint-Denis-de-Piles.

Saint-Emilion : (P.) Gendron, Beau-Saint-Emilion.
Sainte-Foy-la-Granae : (P.) Luret, 12, av. Paul-Bert.
Saint-Louis-de-Montîerrand : (P.) Valmy, contremaître.
Saint-Martin-de-Sescas : (P.) François Queyrens, maire.
Saint-Médard-de-Guizières : (P.) Marcel Pointet.
Saint-Médard-en-Jalles : (P.) André Lesportes, comptable.
Saint-Pierre-d'Aurillac : (P.) Jean Ducos, Cont. Indlr.
Saint-Vivien-de-Médoc : (P.) Joseph Dufau.
Saint-Yzan-de-Soudiac : (P.) Eugène Mahe.
Suveterre-de-Guyenne : ,'P). Armand Birolet, à Saint-
Léger-de-Vigriague

La Teste : (P.) Louis Tachoires, rue de la Victoire.
Valeyrac : (P.) Jules Lacroix, propriétaire.
Le Verdon : (P.) Louis Dupuy, menuisier.

Hérault

Agde : (P.) Louis Bechot, retraité.
Agel : (P.) Matet, cultivateur.
Aniane : (P.) Marius Collot, maçon.
Bédarieux : (P.) Louis Talon, 1, avenue Jean-Jaurès.
Béziers : (P.) Chanet, 75. bd Strasbourg.
Cazouls-les-Béziers : /P.) Marius Azéma, Epargne Cazouline.
Ganges : (P.) Bancillon, à Plan-de-l'Ormeau.
Maraussan : (P.) Henri Mistral, propriétaire.
Marsillargues : (P.) Louis Fourmaud, 6. avenue de la Gare.
Mèze : (P~.) Bissane, instituteur honoraire a Loupian.
Montouliers : (P.) Henri Mondie.
MontnniHpr : (P.) Edouard Ferrasse, avocat, 19, rue Mu-
guelone.

Paulhan : (P.) Roussel, instituteur.
Saint-Chinian : (P.) Paul Pauze, directeur d'école.
Saint-Thibéry : (P.) Emile Ribes, propriétaire.
Sète : (P.) Raynaud, 9, rue Garenne.
Vias : (P.) Jean Massoutier, propriétaire.

Ille-et-Vilaine
Bain-de-Bretagne : (P.) Jules Join, cons. d'arrondissement.
Chateaubourg : (V.-P.) Pierre Sourdrille, cultivateur à St*
Didier.

Combourg : (P.) François Lecroc, cultivateur.
Dol-de-Bretagne : (P.) Daubrée, professeur.
Ercé-Tillay : (P.) Joseph Guy, instituteur honoraire.
Fougères : (P.) Edouard Herbert, 21, rue Rallier.
Le Grand-Fougeray : (P.) Kernaonet, directeur d'école.

La Guerche-de-Bretagne : /P.) Charpentier, place de la
Mairie.

I-Iédé : (V.-P.) Armand Chabot, marchand de bois à Dingd.
Louvigné-du-Désert : (P.) Jean Patin.
Maure-de-Bretagne : (P.) Georges Kernaonet, instituteur
aux Brûlais.

Montfort-sur-Meu : (P.) Evf.illard, industriel.
Messac : (V.-P.) Ferrât, représentant à Guipry.
Paramé : (P.) Guiton, La Ville-Auray.
Plpriac : (P.) Adolphe Leliard, agent-voyer.
Pleurtuit : (P.) Robert, adjoint au maire.
Redon : (P.) Frknot, visiteur gare.
Rennes : (P.) Rebillon, 1, place Pasteur.
Retiers : (P.) Emile Frangeul, instituteur public à Coësmes.
Saint-Aubin-d'Aubigné : (P.) Rivoalen, à Chevaigné.
Saint-Malo-Saint-Servan : (P.) Gasnifr-Duparc, rue de Tou¬
louse.

Tinténiac : (P.) Clément Dollo, instituteur à Trimer.
Vitré : (P.) Diardière, rue de Brest.

Indre

Argenton : (P.) Desbordes, rue Auclert-Descottes.
Le Blanc : (P.) Marconnet, instituteur à Ruffec-le Château.
Châteauroux : (P.) Delcombel, 194, avenue de l'Hôpital-
La Châtre : (P.) Duchateau, avenue de la Gare.
Ecueille : (P.) Bodin, conseiller d'arrondissement.
Issoudun : (P.) Merillac, professeur au Collège.
LeVroux : (P.) Pêcrerat, instituteur honoraire.
Saint-Sevère : (P.) Jean Amichauds rentier.
Tournon-Saint-Martin : (P.) Joseph Pivot, boulanger.

Indre-et-Loire
Amboise : (P.) Paul Pinasseau, Le Closet. ■
Artannes-Pont-de-Ruan : (P.) Delalande, maire à Pont-de-
Ruan.

Azay-le-Rideau : (P.) Augeard, maire à Saché.
Ballan-Miré : (P.) Louis Lemairf, Point-du-Jour.
Bléré : (P.) Martinet, aux Varennettes, par Curay.
Château-Renault : (P.) Aron, 23, rue Jehan-Fouquel, û
Tours.

La Haye-Descartes : (P.) Martin, instituteur.
Hommes : (P.) Chesneau, à Savigné-sur-Lathan.
Huismes : (P.) Louis Duval, instituteur honoraire.
Langeais : (P.) Bonnard, Cinq-Mars.
Ligueil : (P.) Dr Gallimant.
Loches : (P.) Roy, Chemin de la Pouletterie.
Monts-le-Ripault : (P.) Louis Lussaud, à Vontes.
Neuilly-Pont-Pierre : (P.) Proust, maire.
Restigné : (P.) Adrien Maupetit, cultivateur.
Richelieu : (P.) Piciiereau, maire.
Sainte-Maure-de-Touraine : (P.) Dupont, place Saint-Miche!.
Saint-Paterne : (P.) Conan, mécanicien.
Sainte-Radegonde-en-Touraine : (P.) Masseron, premier
adjoint au maire.

Saint-Symphorien : (P.) Lion, inspecteur d'assurances.
Savonnières : (P.) Dauphin, retraité.
Tours : (P.) V. Poubfau, 2, place des Halles.
Vouvray : (P.) Armand Jamaln, propriétaire.

Isère

Les Adrets : (P.) Polaud, maire de Fitilleu.
Autrans et Méandre : (P.) Barnier, industriel à Autrans.
Les Avenièr.es : (P.) Temporal, retraité à Buvin.
La Balme-les-Grottes : (P.) Camille Michel, propriétaire à
Hières-sur-Amby.

Beaurepaire : (P.) Jean Brunelin, agent-voyer.
Bourgoin : (P.) Emery, café, rue Bovier-Lapierre.
Charavines : (P.) Joseph Collet, retraité.
Clelles : (P.) Auguste Court, à Saint-Maurice-en-Trievek
La Cote-Saint-André : (P.) Rivoire, prof. E. P. S.
Cremieu : (P.) Marius Bobillon, commerçant.
Froges : (P.) André Prevet.
Le Grand-Lemps : (P.) Antoine Proby. maire.
Grenoble : (P.) Verdot, 1, rue Lazare-Carnot.
Le Gua : (P.) Serrf.-Combe, Le Saillant-du-Gua.
Heyrieux : (P.) Louvier, rentier.
Mens : (P.) Docteur Girard.
Monestier-de-Clermont : (P.) Maurice Sapin, contremaître.
Montalieu-Vercien : (P.) Joseph Garcin, entrepreneur.
Morestel : (P.) Yincfnt, propriétaire.
La Mure : (P.) Fugin, avenue Chion-Ducollet.
Pontcharra (V.-P.) Jules Roux, maire.
Pont-de-Claix : (P.) Charles Raffin, instituteur.
Rives : (P.) Planche, rue de la République.
Roybon : (P.) Joseph Surdon, maire.
Saint-Etienne de Saint-Geoirs : (P.) Guyonnet, maire.
Saint-.Tean-de-Bournay : (P.) Eymard, aux Terreaux.
Saint-Marcellin : (P.) Samuel Blanc, négociant.
Saint.-Priest : (P.) Marcel Lecomte, instituteur honoraire
Saint-Symphorien-d'Ozon : (P.) Fleury Bf.rnoud.
La Tour du Pin : (P.) Chastankt, député, maire.
Le Touvet : (P.) Damond, maire.



LES CAHIERS DES DROITS DE L'HOMME

Tullins : (P.) Perrier, Grande-Rue.
La Verpillière : (P.) Joseph Badin, â St-Alban-de-Roche.
Vienne : (P.) Schutterle, 19, rue des Célestes.
Villard-de-Lans : (P.) Barnier, à Outran.
Vinay : (P.) Polligand, instituteur honoraii'e
.Virieu-sur-Bourbre : (P.) Paulin Gunet, cultivateur, Chas-

signieu.
Vizille : (P.) Auguste Fugier, directeur E. P. S.
Voiron : (P.) Cruvieux, directeur de l'Ecole nationale
professionnelle.

Jura

Arbois : (P.). Guillfmin.
Arinthod : (P.) Raymond Charpillon, banquier.
Beaufort : (P.) Gentet, viticulteur à Orbagna.
Conliège : (/P.) Crolet, retraité à Revigny.
Dôle : (P.) Santenoise, médecin-chef de l'Asile d'aliénés de
Saint-Ylie.

Foncine-le-Haut : (P.) Gaston Vuillet, instituteur.
Lons-le-Saunier : (P.) Mlle Leschot, 2, avenue Patrice.
Morez : (P.) Monneret, 135, rue de la République.
Mouchard : (P.) Mme Vve Caretto.
Orgelet : (P.) Tremblay, électricien.
Saint-Amour : (P.) Hippolyte Mallet, retraité.
Saint-Claude : (P.) Fernand Michalet, directeur d'école.
Saint-Laurent-du-Jura : (P.) Charles Bailly-Salins, retraité.
Viry : (P.) Marius Colomb.
Salins : (P.) René Richard, 26, rue d'Orgemont.

Landes
Aire-sur-l'Adour : (P.) Latapie, percepteur.
Biscarosse : (P.) Fernand Lamarche.
Cauna : (P.) .T.-Baptiste Lafourcade, maire.
Dax : (P.) Octave Castex, av. de la Chalosse.
Gabarret : (P.) Cabannes, chef de gare.
Herm : (P.) Auguste Lataste, négociant.
Labouheyre : (P.) Jules Duviol, maire.
Labrit : (P.) René Bats, instituteur.
Laluque : (P.) Pierre Cousseau, propriétaire.
Léon : (P.) Dufau, docteur.
Mézos : (P.) Galjn, inspecteur d'assurances.
Mimbaste : (P.) Henri Tostet, cultivateur.
Mimizan : (P.) Gustave Caliot, cons. général à Pontenx-
les-Forges.

Mont-de-Marsan : (V.-P.) Delcombre, propriétaire.
Morcenx : (P.) René Maloucaze, pharmacien.
MugTon : (P.) Maurice Freches, représentant.
Peyrehorade : (P.) Ducoûrnatj, instituteur à Hastingues.
Pontenx-les-Forges : (P.) Jules Ducourneau, industriel.
Rion-des-Landes : (P.) Lalanne. chef cantonnier.
Roquefort : (P.) Pargade, notaire, cons. général.
Saint-Etienne-d'Orthe : (P.) Henri Laborde, entrepreneur,
villa Beauséjour.

Saint-Eulalie-en-Born : /P.) Lortie Donne, résinier.
Saint-Julien-en-Born : (P.) Eloi Neurisse, maire.
Saint-Paul-en-Born : (P.) Alfred Lasserre.
Saint-Paul-les-Dax : (P.) Grocq, villa Clair-Logis, route du
Pioù.

Saint-Sever : (P.) Farbos, docteur vétérinaire.
•Saint-Vincent-de-Tyrosse : (P.) Dazet, receveur C. I.
Soorts-Hossegor : (P.) Feuillade, négociant à Cap-Breton.
Tartas : (P.) Maurice Verot. instituteur.
Villenave : (P.) Pufjou, vérificateur à .Mont-de-Marsan.
Villeneuve-de-Marsan : (P.) Alix Besson. gérant.
Ychoux : (P.) Victor Lourtiès, cons. général.
Ygos : il?.) Maurice Lamarque, maire.

Loir-et-Cher
Blois : fP.) Maurice Olivier, maire, 34, avenue Maunoury.
Bracieux : (P.) Lfneveu, directeur d'assurances.
Contres : (P.) Maciioir.
Cour Cheverny : (V.-P.) Louis Hardy, maire.
Lamothe-Beuvron : (P.) Raymond Dodeman, instituteur à
la Colonie pénitentiaire à Saint-Maurice.

Mont.eaux : (P.) Louis Hainoult, maire.
Les Montils : (P.) Camille'Brossard.
Montrichard : (P.) Charitat, vétérinaire.
Oucques : (P.) Edgard Blin. retraité.-
Romorantin : (P.) Paul Lepine, rue des Fours-à-Chaux.
Vendôme : (P.) Sechal, 111, faubourg Chartrain.
Saint-Aignan : (P.) Emile Froger, place du Marché.

Loire

Balbigny : (P.) Bkrset, directeur d'école publique.
Bpen-s.-Lignon : (P.) Joseph Periciion, institut; à Arthun.
Charlieu : (P.) Ch. Girerd, adjoint au maire.
Feurs-: (P.) Drivet;'maire.
Firminv : ,'P.i At.laud. bd Saint-Charles."
La'gresle : (P.) Joseph Potiher.
Mont-brison : (P.) Docteur LoÛR.
Montrôqd-les-Bains . (P.) Fargier, Cont. Ind.
Neulise : (P.) Lavandier. maire.

La Pacaudière : (P.) Claude Fournier, maire à Sail-les-
Bains.

Pouilly-sous-Charlieu : (P.) Dessertial.
Regny : (P.) Jacques Fougerat, maire.
La Ricamarie : (P.) Niclot, conducteur des T. P.
Rive-de-Gier : (P.) Jean Drevet, 54 bis, rue Emile-Zola.
Roanne : (P.) Albert Serol, député, 6, rue Gambetta.
Roche-la-Molière : (P.) Terrasson, conseiller général.
Saint-Chamond : (P.) Laroche, 9, rue Henri-de-Montgolfîer.
Saint-Etienne : (P.) Ledin, 11, rue Wilson.
St-Galmier : (P.) Seyroux, agent-voyer à Chazelles-s.-Lyon.
Saint-Germain-Laval : (P.) Dubois, propriétaire.
Saint-Haon-le-Châtel : (P.) Crozon, maire à Saint-Haon-le-
Vieux.

Saint-Just-en-Chevalet : (P.) Marius Rolland, direct, d'école.
Saint-Symphorien-de-Lay : (P.) Elie Vieux, instituteur.
Umeux-Fraisse ; (P.) Claude Gaumont, directeur d'école à
Unieux.

Loire (Haute-)
Allègre : (P.) Fuzet, à Fespescle, par Vernassal.
Arvant : (P.) Cavard, receveur buraliste.
Blavozy : ,'P.) Abrial, rêtraité.
Langeac : (P.) Olivier Jury, avenue de la Gare.
Le Puy : (P.) Joseph Boutaud, 4, rue du Portail-d'Avignon.
Sainte-Florine : (P.) Dardaillon, mineur.
Tence : (P.) Fraissf, receveur cont.
Yssingeaux : (P.) De Saint-Germain, La Rive, par Yssin-
geaux.

Loire-Inférieure
Ancenis : (P.) Henri Huchon, rue Tarticume.
Avessac : (P.) Dominique Marchand, à Bouix.
Basse-Indre : (P.) Pierre Ridel, rue de la Mairie.
Châteaubriant : (P.) Doger, percepteur.
Clisson : (P.) Pierre Delaroche, industriel.
Couëron : (V.-P.) Vincent, rue de la République.
Le Croisic : (P.) Maillet, directeur d'école à Massérac.
Donges : (P.) Jean Denis, à la Noé Moreau-en-Donges.
La Montagne : (P.) Beautrais, instituteur.
Nantes : (P.) Gaston Veil, 13, rue Crébillon.
Nort-sur-Erdre : (P.) Blond, Grande-Rue-Haute.
Pellerin : (P.) Félix Louvel.
Pornic : (P.) Hamelle, cons. général, maire de Préfailles.
Presqu'île Guérandaise : (P.) Mme Vve Rousseau, fan-
bourg Bizienne, à Guérande.

Saint-Brévin : (P.) Timour Servant, av. d'Alsace.
Saint-Nazaire : (P.) Pierre' Fleur y, rue du Croisic.
Savenay : (P.) Ehrhart, percepteur.
Tharon-Saint-Michel : (P.) Frédéric Jourde, délégué can«
tonal à Iver Pedague, à Saint-Michel-Chef Chef.

Trignac : (P.) Pierre Soulisse, instituteur.
Vallet : (P.) Dejean, instituteur honoraire.
Loiret
Ascoux : /P.) Pointeau, cultivateur.
Autry-le-Châtel : (P.) Chigot, menuisier.
Bazoches-les-Gallerandes : (P.) Edouard Girard, maire.
Beaugency : (P.) Lucien Terrier, 34, rue Nationale.
Beaulieu : /P) Dfbomy, instituteur retraité.
Beaune-la-Rolande : (P.) Désiré Cavereau.
Bellegarde-du-Loiret : (P.) Marceau Bourgoln, route de
Boiscommun.

Bonny-sur-Lo/re (P.) Alexandre Wastiaux, secrétaire de
mairie.

Les Bordes : (P.) Alphonse Rouer, retraité.
Briare : (P.) Jules Guillaume, 14, boulevard de la Gare.
Cépoy : (P.) Jules Chalopin, entrepreneur de menuiserie.
Chaingy : (P.) Doria Didier, agriculteur.
Châteauneuf-sur-Loire : (P.) Roland, rue de la Gare.
Châteaurenard : (P.) Vassort, conseiller général, à Saint-
Germain.

Chatillon-Coligny : (P.) Docteur Lefevre.
Châtillon-sur-Loire : (P.) Gateau, épicier.
Chécy : (P.) Alphonse Michaud, buraliste.
Chevry : (P.) Simonet.
Chilleurs-aux-Bois : (P.) Henri Lebeau, clerc de notaire.
Cléry : (P.) Bertrand, instituteur.
Corbeilles-en-Gâtinais : (P.) Docteur Guillaumont.
Corquilleroy : (P.) Frédéric Foucher, marchand de bois.
Coulions : (P.) Ragu, adjoint au maire.
Courtenay : (P.) Armand Chfsneau, boulevard' Paul-Bau-
din. '

Fay-aux-Loges : (P.) Bruant, retraité, à Montargis.
Ferrières : (P.) Emile Lempereur. maçon.
La Ferté-Saint-Aubin : (P.) Duchêne, retraité.
Fleury-les-Aubrais : (P.) René Ferragu, rue Hoche, Les
Aydes.

Gien : (P.) André Combes, rue du Pont.
Jargeau : (P.) Charles Bouillot, menuisier.
Ingrannes : (P.) Louis Ouvreli.es."
Insré. : (P.) Derouin, instituteur honoraire, au Grand
Orme.
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Isdes : (P.) Louis Vacheresse, maire.
Ladon : (P.) Marcel Durand, directeur de laiterie.
Lorris : /P.) Docteur Tarin.
Loury : (P.) Georges Lepine, retraité.
Malesherbes : (P.) Bruneau, teinturier, rue Soisy.
Marcilly-en-Villette : (P.) Eugène Fauvft.
Mèung-sur-Loire : (P.) Debras, cont, ind. .

Montargis : (P.) Marx, principal au collège.
Montcresson : (P.) René Juillet, maire.
Les Muids-de-Mareau : (P.) Léon. Pinault, à Saint-Nicolas.
par Saint-Hilaire-Saint-Mesmin.

Neuville-aux-Bois : (P.) Varquet, entrepreneur de char¬
pente.

Olivet : (P.) Poignard, 7 et 9, rue des Clatz.
Orléans : (P.) Levy-Keizer, 8, rue de la Lionne.
Ouzouer-sur-Loïre : (P.) Aguogue, chef cantonnier.
Pithiviers : (P.) Louis Picard, conseiller municipal.
Puiseaux : (P.) Marcel Papillon, propriétaire.
Saint-Hilaire-Saint-Mesmin : (P.) Paul Blot, maire.
Saran : (P.) Jules Didier, Les Poiriers.
Sully-sur-Loire :

. (P.) Colas, faubourg Saint-François.
Lot
Cahors : (P.), Alvin, professeur au lycée Gambetta.
Fièeac : (P.) Meyer, principal au collège.
Puy-l'Evêque : (P.) Auguste Bousquet, conseiller muni¬
cipal.

Souiilac : (P.) Jean Soulacrolx, directeur d'école.
Lot-et-Garonne
Agen : (P.) Marius Alibert, 7, rue Montesquieu.
Aiguillon : (P.) Louis Coustier, directeur E. P. .S-
Gasseneuil : (P.) Etienne Restât, propriétaire.
Castelmoron-sur-Lot : (P.) Ybarrassary, maire, à Làpa-
rade.

Clairac (P.) Gaston, à Longueville, par Clairac.
Duras : (P.) Mounet, instituteur.
Laplume : (P.) André Garrigues, instituteur.
Marmande : (P.) Planques, 24, rue.. d'Anzac.
Monbahus : (P.) Deguilliem, vétérinaire.
Monsempron-Libos : (P.) G. Delterme, entrepreneur.Penne : (P.) Campagnol, instituteur.
Port-Sainte-Marie : (P.) Gabriel Bernet, industriel..
Tournon : (P.) Louis Tulet, instituteur, à Sainte-Vite.
Verteuil : (P.) Girou, à Brugnac.
Villeneuve-sur-Lot (P.) François Nasse, directeur d'école.

Lozère

Chanac : (P.) Jean De Reyrols, rentier.
Florac : (P.) Albert Canonge, représentant de commerce.
Grandrieu : (P.) Hippolyte Cathelras.
Langogne : (P.) Nouet, maire.
Marvejols : (P.) Paradis, receveur des postes.
Mende : (P.) Poujol, adjoint au maire, quartier Ville-
rausset.

?aint-Bonnet-Chapeauroux : (P.) Louis Paulin.
Saint-Chély-d'Àpcher : (P.) Lombard, retraité.
Villefort : (P.) Troucelier, retraité à Altier.

Maine-et-Loire
Angers : (P.) Allonneau, 40, rue Boreau.
Baugé.: (P.) Cousin, agent d'assurances.
Condé : (P.) Charles Leymonie, directeur de. tannerie.
Beaufort-en-Vallée : (P.) Genet, professeur au collège.
Châteauneuf-sur-Sarthe : (P.) Binet, cafetier.
Cholet : /P.) Martigneaux, rue des Bons-Einfants.
Combrée-Noyant-la-Gravoyère : (P.) Voïleau, à Bouiliê-
Ménard, par Combrée.

Le Coudray-Macouard : (P.) Moreau, rue du Dolmen, à
Bagneux.

Doué-la-Fontaine : (P.) Henri Thomazeau, expert géomètre.
Fontevrault : (P.) Èsblin, surveillant.
Gennes : (P.) Victor Dialand, champignonniste, à Cunault.
Montjean : (P.) Julien Cruard fils, place J.-d'Arc.
Montreuil-Bellay : (P.) Deschamps, négociant.
Pont-de-Cé : (P.) Mercier, receveur des postes, à Sainte-
Gemmes-sur-Loire.

Les Rosiers : (P.) Jean Tixador, commerçant.
Saumur : /P.) Seignier, rue du Temple.
Segré : (P.) Gustave Richard, route d'Angers. •
Vihiers : (P.) Pierre Leroy, propriétaire, à Aubigné.

Manche
Avranches : (P.) Gautier, à Juillen, par Ducey.
Beaumont-I-Iague : (P.) Ferey, propriétaire.
Bréhal : (P.) Guibourget, statuaire.
Bricquebec : (P.) Legoupil, conseiller municipal.
Carontan : (P.) Delahaye, instituteur, à Saint-Hilaire-Peti-
ville.

Cheroourg : (P.) Tenier, 41, rue du Val-de-Saire.
Coutances : (P.) Meslet, ingénieur honoraire du service
vicinal.

Equeurdreville : (P.) Fierain, adjoint au maire.
Granville : (P.) Desmonts, directeur E. P. S-

La Haye-Pesnel : (P.) Romain Lemétayer, à Folligny.
La Haye-du-Puits : (P.) Auguste Mingot.
Lessay (P.) Clément Roumy, à Geffosses.
Montmartin-sur-Mer : (P.) Léon Lebasnier, instituteur.
Moons-sur-Elle : (P.) Barbier, à Saint-Clair-sur-Elle.
Mortain : (P.) Louis Hervieu, conseiller municipal.
Périers : (P.) Bourdon, directeur honoraire.
Les Pieux : (P.) Cosnefroy, commerçant.
Pontorson : (P.) Baboulene, receveur des contributions in¬
directes.

Port-Bail : (P.) Félix Thiébot, commerçant.
Saint-Hilaire-du-Harcouët : (P.) Joussep, percepteur.
Saint-Lô : (P.) Brehier, 12, route de Carentan.
Saint-Sauveur-le-Vicomte : (P.) 1-Iigelin, rue de la Croix-
d'Epine.

Sartilly : (P.) Albert Leblanc, propriétaire.
Sourdeval : (P.) Eugène Legrain, rue Saint-Martin.
Tourlaville : (P.) Fichet, 150 bis, rue Thiers.
Valognes : (P.) Pottier, économe à l'école supérieure dtfilles.
Vflledieu : (P.) Dufour, maire.

Marne
Athis : fl?.) Auguste Desaint-Martin, maire.
Avize : (P.) Martin Flot, 7, avenue de la Gare.
Ay : (P:) Camille Denise, maire, 6, rue Thiers.
Bazancourt : (P.) Emile Gibout, docteur, maire.
Beine : (P.) Poulain, maire.
Boult-sur-Suippe : (P.) Alphonse Huet, conducteur de tra¬
vaux.

Broyés : (P.) Rousseau-Schmit, laiterie.
Châlons-sur-Marne : (P.) Gueu, 21, rue d'Alger.
Ghâtillon-sur-Marne : (P.) Moreau-Gougelet.
Cormicy : (P.) Adolphe Meullemestre.
Dormans : (P.) Boivin, directeur d'école.
Epernay : (P.) Guerry, 90, rue d'Aubervilliers, Paris I9fc.
Esternay : (P.) Chezlemas, maire.
La Fère-Champenoise : (P.) Fouquet, 3. rue de Bannes.
Fismes : (P.) Edgard Maquerlot, maire.
Les Grandes-Côtes : (P.) Taillefumier, cultivatéur.
Gueux : (P.) Arsène Couêt, propriétaire.
Heiltz-le-Maurupt : (P.) Herment-Benissy, maire à Bassû.
Jalons-les-Vignes : (P.) Edmond Valot, 31, rue Philippe-
de-Girard, Paris 10e.

Marcilly-sur-Seine : lP.) Henry, maire.
Montmirail : (P.) Alex. Hochet père, rentier.
Mourmelon-le-Grand : (P.) Ernest Debœuf, 115 bis, rue diMaréchal-Foch.
Mourmelon-le-Petit : (P.) Cuperly, maire, Grande-Rue.
La_ Neuville-au-Pont : /P.) René Thomas, maire.Reims : (P.) Marchandeau, 79, place Drouet-d'Erlon.
Saint-Amand-de-Fion : (P.) Gillet, cultivateur, à la Chaus-
sée-sur-Marne.

Sainte-Menehould : (P.) Louis Poujois, instituteur, 17. rueJaillat-Aubert.
Sermaize-les-Bains : (P.) Raymond Ferin, maire.
Sézanne : (P.) Roger Triclot, place de l'Hôtelde-Viile.
Sommepy : (P.) Henri Brulet, propriétaire.
Somsous : (P.) Emile Millon directeur d'école, à Saint-Memmie.
Suippes : (P.) Buirettf, maire.
Vallée-sur-Suppes : (P.) Ed. Baudry, à Pontfaverger.Verzy : (P.) Charles Ensminger, perceipteur.
Vitry-le-François : (P.) Gaston Peter, 5, rue Dominé-de-
Verzet.

Marne (Haute)
Andelot : (P.) Georges Bittner, maire.
Bologne : (P.) Victor Arland, vétérinaire.
Bourbonne-les-Bains : (P.) Louis Haffemayer, hôtelier
Chalindrey : (P.) Henriot, retraité.
Chaumont : (P.) Mann, rue Emile-Jôlibois.
La Ferté-sur-Amance : (P.) Thiébaut, à Neuville-Ies-Voisey,
La Ferté-sur-Aube : (P:) Edmond Collin, conseiller muni¬
cipal.

Joinville : (P.) Varlnot, rue du Grand-Pont.
Langres : (P.) RouaRd, ingénieur.
Saint-Dizier : (P.) Ernest Durand, 33, rue du Docteur-Mou-
geot.

Mayenne
Ambrières-le-Grand : (P.) Sillard, propriétaire.
Andouillé : (P.). Rochon, mécanicien.
Château-Gontier : (P.) Rabin, directeur d'école.
Ernée : (V.-P.) Chancerel, directeur d'école à Montenay.
Evron : (P.) Edmond Lancelin.
Lassay : (P.) Maubert, greffier de paix.
Laval : (P.) Lhuissier, instituteur, rue de la Guestière.
Mayenne : (P.) Chabrun, député, rue Docteur-Ghabrun,
Pré-en-Pail : (P.) Louis Morfl, industriel,
Renazé : (P.l Pierre Gémin. ardoisier.
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Meurthe-et-Moselle
Audun-le-Roman : (P.) Théodule Mathieu.
Briey : (P.) Malter, 14, rue de l'HÔtèl-de-Ville.
Chavigny : (P.) Barbat, 23, rue du Pressoir.
Conflans-Jarny : (P.) Claiche, 16, rue de Verdun.
IIussigny-Godbrange : (P.) Tarnus, 24. rue Gambetta.
Landres-Piennes : (P.) Barthélémy, instituteur à Landres.
Longuyon : (P.) Raulet, maire de Vezin.
Longvvy : (P.) Hardy, receveur d'octroi.
Lunéville : (P.) Moyse Gompertz, 37, rue Gambetta.
Mars-la-Tour : (P.) Emile Thenus, garde forestier.
Nancy : (P.) Savignac, 3, rue Léopold-Lallenient.
Neuves-Maisons : /P.) Couprie, maire, 1, av. Jean-Jaurès,
à Pont-Saint-Vincent.

Saulnes : (P.) François Koffmann, rue de Longwy.
Trieux : (P.) Jean Mortiz, Cité 331.
Tucquegnieux : (P.) Lamoine, métreur-vérificateur.
Villerupt : (P.) Schmidt, premier adjoint au maire.

Meuse

Bar-le-Duc : (P.) Valour, chef d'atelier P. T. T.
Montmédy : (P.) Jean-Emile Roussel, maire.
Revigny-sur-Meuse : (P.) Poitel, 35, rue de la Gare.
Saint-Mihiel : (P.) Lallemand, rue de Senarmont.
Verdun : (P.) Petitjean, 58, rue Mazel.

Morbihan

Allaire : (P.) Joseph Paniialeux, Saint-Jean-la-Poterie.
Auray : (P.) Bru, retraité.
Baud : (P.) Delord, docteur maire.
Etel : (P.) Emile James, retraité.
Le Faouet : (P.) Le Benech, percepteur.
Gourin : (P.) Jean-Louis Kergaravat, maire.
Guéméné-sur-Seorff : (P., Le Gal, tailleur.
Hennebont ; (P.) Le Borcnf, villa Beau-Soleil, route de
Lorient.

Locminé : (P.) Julien Le Roy, maire, rue de Verdun.
Lorient : (P.) Eugène Le Guevel, instituteur, 14, rue Pou-
lorio.

Malestroit : (P.) Sizeaex, propriétaire à la Garenne-en-
Malestroit.

Pontivy : (P.) Le N'evanic, 24, rue Nationale.
Port-Louis : (P.) Pommier, pension de famille « Les
Mouettes ».

Questembert : (P.) Provost, négociant.
Quiberon : (P.) Michel Moxges, receveur des postes.
La Roche-Bernard : (P.) Lubin, docteur à Pénestin.
Vannes : (P.) de Camas, propriétaire à Ruliac.

Moselle
Château-Salins : (P.) Moyrenal, 297, Place de la. Répu¬
blique.

Creutzwald : (P.) Fleckenstein, percepteur.
Forbach : (P.) Heckel, docteur, rue de .la Gare.
Hayange. :■ (P.) PieiTe Sciireiner, rue 5, n° 20^ nouvelle
cité, à Schremange.

Metz : (P.) Laurent Masculier, 32, rue Coëtlosquet.
Rombas : (P.) Ernest UeclerÏ:, instituteur, 36 .a, rue de
la Paix.

Sarrebourg: (P.) Eugène Esselin, P.T.T., rue dès Jardins
Sarreguemines : (P.) Gaston Eldesiieim, 5, rue de la
Montagne.

Sierck : (P.) Charles Israell.
Nièvre

Cercy-la-Tour : (P.) Charles Jault, vins.
La Charité : (P.) ThurioT, rue Antoine-Amiot.
Chatillon-en-Bazois : (P.) Charles Duret, docteur.
Clamecy : (P.) Alfred Grimouille, quai de l'Yonne.
Corbigny : (P.) Macary, receveur do. l'Enregistrement.
Cosne : (P.) Theurjan, 36, quai du Sanjlns.
Decize : (P.) Augustin Courbet, directeur E.P.S.
Lormes : (P.) Charles Poitreai , directeur d'école.
Montsauche : (P.) Pernet, maire.
Moulins-Engilbert : (P.) Bouet, électricien.
Nevers : (P.) Durlot, 2, rue Vauban.
Pougues-les-Eaux : (P.) Robljn, directeur d'école.
Pouilly-sur-Loire : (P.) Eugène Jean.not, propriétaire.
Saint-Amand-en-Puisaye : (P.) Fié, député, 1, rue Sàint-
Maur, à Paris.

Saint-Saulge : (P.) Laurent, docteur.
Tannay ; (V.-P.) Adolphe Gauthier, marchand de noyers
à Cuzy.

Varzy : (P.) Prestât, conseiller général.
Nord

Aniche (P.) Albert Betrema, 30, rue des Marais. '
Armeritières : (P.; Louis Boots. 2, place 'l'hiers
Aulnoye-Berlaimont ; (P.) René Henry, directeur d'école à
Berlaimont.

Avesnes-sur-Helpe : (P.) A Machelard, rue Pavillon.
Bailleul : (P.) Wuydin, rue d'Ypres.

Bavay : (P.) Fernand Druez, commerçant.
Beuvrages : (P.) Pierre Dedecker, 16, rue Jean-Jaurès.
Bourbourg : (P.) Besson, receveur de l'enregistrement.
Boussois-Recquignies : (P.) Devorsine, monteur à Reo-
quignies.

Busigny : (P.) Alfred Dupont, 4, rue de la Gare.
Cambrai : (P.) Regnier, 29, boulevard Vauban.
Cartignies : (P.) Raoul Gotier, négociant.
Le Cateau : (P.) Derome, 25, rue des Remparts.
Catillon-sur-Sambre : (P.) Moïse Berquet.
Caudry : (P.) Léon Jacquemin, 90. rue Gambetta
Consolre : (P.) Jules Levecq, conseiller municipal.
Croix-Wasquehal-Flers-Breucq (P.) : Drumez, 4, rue du
Trocadéro, à Croix.

Denain : (P.) Menier, 141, rue Ch.-Fourier.
Douai : (P.) Tisson, 29, rue de Lambres.
Dunkerque : (P.) Charles Valentin, maire, 10, rue Dam-
pierre.

Feignies : (P.) Juste, rue de Maubeuge.
Ferrière-la-Grande : (P.) Edmond Berteaux, forgeron.
Fourmies : (P.) Coppeai x, mnire, rue du Fourneau.
Gravelines : (P.) Paul Lanfranche, receveur des Domaines,
rue Aupieck.

Haubourdin : (P.) Lucien Beaurepaire, 10, rue d'Haubour-
din, à Ermerin.

Hautmont : (P.) Pierre Delamotte. docteur, rue Boussières.
Hazebrouck : (P.) Elie Platel. adjoint au maire.
Hondschoote : (P.) Fontecave, Contributions Indirectes
Jeumont : (P.) Riche, docteur.
La Madeleine : (P.) René Dumont, 51, rue F.-Faure.
Lambersart : (P.) Achille Spitaels, 40, rue de Lille.
Landrecies : (P.) Placide Dusol, retraité.
Lannoy : (P.) Moïse Jonas, directeur d'école.
Lille : (P.) Ducros, 26, boulevard Papin.
Maubeuge : ,'P.) Deudon, maire.
Npmain : (P.) Houtman.
Le Quesnoy : (P.) Lacourt, maire de V'illereau, par Le
Quesnoy.

Rieux-en-Cambresis : (P.) Lorriaux.
Roubaix : (P.) Dtjpré, 130, rue Pierre-de-Roubaix.
Sains-du-Nord : (P.) docteur Chevalier.
Saint-Amand-les-Eaux : (P.) Balan, 97, rue d'Orchies.
Seclin : (P.) Derrabant, 26, rue d'Arras.
Somain : (P.) Henri Carpentier, rue Gambetta.
Tourcoing : (P.) Léon I-Iuisman, avocat, 81, rue Desur-
mont.

Valenciennes : (P.) Blement, 1, rue Edmond-Guillaume.
Wattrelos : (P.) Savary, secrétaire de mairie.

Oise
Attichv : (P.) Moussand, maire de Cuise-la-Motte.
Auneuil : (P.) Gabriel Douville, instituteur honoraire
Beauvais : (P.) Heraude, 55, rue de Gesvres.
Rresles : /V.-P.) Joseph Arnal, maire.
Breteuil : (P.) Lucien Budts, route de Montdidier.
Chambly : (P.) Jules. Brière, 75, rue de Paris.
Clermont : (P.) Bouchard, rue de Paris.
Compiègne : (P.) Letonturifr, 10 bis, rue d'Alger.
Crépy-eri-Valois : (P.) Jean Vassal, avenue, de Girismes.
Estrées-.Saint-Denis : (P.) Léon Moren.
Granvilliers : : (P.) Canioni. directeur de l'Institut dépar¬
temental G. Prévost, à Cempuis.

Guiscard : (P.) Emile Reynex, à Ognolles.
Hardivillers-en-Vexin' : (P.) Debomy père. cons. municipal.
Linncourt : (P.) Albert Fauquet, rue Victor-Hugo.
Mnrseille-en-Beauvaisis : (P.) André Vanduick, à Fontaine-
Lavaganne.

Ylelio"' : (P.) BennfzOn, à Saînt-Vaast-les-Mello.
Méru : (P.) Léon Blumenfeld, 5, rue Lnkanal.
Montataire : (P.) Eug. Dumont, 96, rue dés Ecoles.
Mouy : (P.) Avinin, rue Jules-Ferry.
Nanteuil-le-Haudoin : (P.) Ernest Bacquet.
Noailles : (P.) Anatole Nantier, propriétaire.
Nogent-sur-Oise : (P.) Désiré Vkret, 103, rue de Bonvillers,

à Nogent-sur-Oise.
Noyon : (P.) Paul Berrante, 35 bis, boulevard Sarrazin.
Pont-Saint-Maxence : (P.) Decroze, marchand de vins en
gros.

Ribecourt : (P ) André Cambou, conseiller municipal.
Saint-Leu-d'Esserent : (P.) Ragon, employé de commerce
Saint-Sulpice : (P.) Georges Marle. rentier.
Senlis : /P.) Warusfel, 5, rue de la Corne-de-Cerf
Verberie : (P.) Georges Tiiiénard, cafetier.
Villers-Saint-Sépulcre : (P.) A-lex. Caron, sculpteur.
Orne :

Alençon : (P.) Dupont. 6, ruè Eugène-Lecointre.
Argentan : (P.) Yves Sylvestre, 2, rue de la Poterie.
C.ourtomer : (P.) Gérard Guérin, retraité.
Exmes : (P.) Gustave Garnieb, conseiller général à Fel, par
Chambois.

La Ferté-Macé : (P.) Viel, rue Demaure.
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Fiers : (P.) Turcey, 250, rue de Paris.
Gacé : (P.) Gautier, maire.
Laigne : (P.) Melinat, 30, rue Porte-Givry.
Rémalard : (P.) Beàudouin, à Condé-s.-Huisne.
Saint-Evroult-N.-D. du Bois : (P.), Prosper Denis.
Sainte-Gauburge : (P.) Barouland, instituteur. .

Sées : (P.) Forget, rue Conté.
Le Theil-s.-IIuisne : (P.) Eug. Aveline, propriétaire.
Tourouvre : (P.) Boudft, maire, à Bubertié.
Trun : (P.) Louis Cavereau, rue de l'Eglise.

Pas-de-Calais

Aire-sur-la-Llys : (P.) Hemo, greffier de Justice de Paix..
Anvin : (P.) Charles Lussiez, négociant en matériaux.
Arques : (P.) Alfred André, maire.
Arras : (P.) Dhorne, docteur en droit, 38, boulevard de
Strasbourg.

Auchel : (P.) Guignoz, rue de Callonne.
Auchy-les-IIesdins : (P.) Alfred Cou-tet. maire.
Auchy-les:Minès : (P.) Henri Page., rue Carnot.
Auxi-le-Château : (P.) Revel-, directeur d'Ecole.
Avesne-le-Comte : (P.) Lamourette-, cultivateur.
Bapaume : (P.) Léon Richard, rue J.-B.-Lequette.
Berck-sur-Mer : (P.) Dufour, 91, rue de l'Impératrice.
Béthune : (P.) Pignon, 42, rue d'Annezin.
Beuvry : (P.) Weppe, maire.
Blendecque : (Pte) Mme Leborgne, école maternelle.
Boulogne : (P.) Amat, rue d'Amboise.
Bruay : (P.) Cadot, rue Anatole-France.
Bully-ies-Mines : (P-) Pciialempin,; directeur d'école.
Calais : (P.) Pacquez, directeur d'Ecole P. S., place de la
République.

Campagne-les-Hesdin : (P.) Leroux, pharmacien.
Corbehem : (P.) Carouge, distillateur, rue de la Gare.
Croisillé : (P.) Legalland, contributions indirectes.
Desvres : (P.) Fourmaintràux, maire, rue Jean-.laurès.
Divion : (P.) Fernand Gaston, cafetier, route Nationale.
Ecques : (P.) Beauvois, maire.
Esquerdres : (P.) Léopold Clabaud, maire.
Etaples : (P.) Leroy, commerçant, rue Du-Fayel.
Fauquemberg : (P.) Louis Piquet, instituteur retraité.
Frevent : (P.) Charles Landrey, rue d'Hesdin.
Fruges : (P.) Gustave Decrequy, conseiller d'arrondisse¬
ment.

Grenay : (P.) Deroubaix, maire,
liâmes : (P.) Clément Ciioquet, marchand de bière.
Helfaut : (P.) Goube, maire.
Hénin-Liétard : (P.) Lemaire, avenue de la Gare.
Mesdin : (P.) Henri Desmaret, à Iiuby-St-Leu, par Hesdin.
Iieuringhem : (P.) Albert Duriez, 84, route d'Arras, à St-
Omer.

Hucqueliers : (P.) Rincheval, contrôleur principal des con¬
tributions indirectes.

Inghem : (P.) Casimir Wavraut, maire.
Labourse : (P.) Alfred Laruf, cafetier.
Lens : (P.) Marcel IIanotel, adjoint au maire.
Liévin : (P.) Gai.land, directeur de l'Ecole Thiers.
Lillers : (P.) Henri Manoury, boulevard' de Paris.
Lumbres : (P.) Jules Lericiie, boucher.
Mametz : (P.) Pruvost, boucher.
Marles-les-Mines : (P.) Pierre Titrent, pensionné des
mines.

Marquise : (P.) François Vasseur, avenue Ferber.
Mazingarbe : fP.) Huwart, adjoint au maire
Montreuil-sur-Mer : ,'P.) Améclée Rayet.
Outreau : (P.) Pierre Muret, directeur d'école.
Pernes-en-Artois : (P.) Diioudaix. conseiller municipal.
Pdht-à-Vendin : \ io>.' Leleu, rue des Marais.
Puy-Guillaume : (V.-P.) Crampon, instituteur.
Ruminghem : (P.) Dumaine, instituteur.
Sains-en-Gohelle : (P.) Deschamp, instituteur retraité.
Saint-Omer : (P.) Victor Lenoir, 5. rue de Thérouanne.
Saint-Pol : (P.) Michel Marc, rue Wathienmetz.
Sallaumines : (P.) Narcisse Jacquart, route Nationale.
Tatinghem : (P.) Orner Dupont.
Thérouanne : (P.) Léon Legrand, tailleur.
Le Touquet : Victor Emond, f>. rue de Metz
Vifry-en-Artois : (P.) Detrez-Préaux, maire.
Wanquetin : (P.) Henri Viart, maire de Limencourt par
Beaumetz-les-Loges.

Wardrecques : (P.) Bommier, maire.
Wingles : (P.) François Cartigny, rue de Vendin.
Wizernes : /P.) Paul Gout, maire.

Puy-de-Dôme
Ambert : (P.) Gexebrier. député.
Auzat-Sur-Allier• (P-) Victor Pradat, ouvrier agricole.
Charbonnier : (P.) Léon Renaud, mineur.
Châleauncuf-les-Bains : (P.) Datais, Le Bordas, par Châ-
teauneuf-les-Bains.

Clermont-Ferrand : (P.) Waltz, 77, boulevard G.ergovia.
à Châteauneuf.

Condat : (P.) Chabanne, instituteur, à Echandelys.
Issoire : (P.) Sotton. 15, place de la République.
Olliergue : (P.) Victor Perrin, négociant.
Pionsat : (P.) Chaffraix, entrepreneur.
Puy-Guillaume : (P.) Antonin.
Saint-Dier-d'Auvergne : (P.) Eugène Gaby, ingénieur du
service vicinal.

Saint-Eloy-les-Mines : (P.) Balagayrie, rue Jean-Jaurès.
Saint-Germain-l'Herm : (P.) Miche) Vaurillon, maire.
Saint-Gervais-d'Auvergne : (P.) Jules Blanohonnet, conseil¬
ler d'arrondissement, à Saint-Julien-la-Géneste.

Sauxillange : (P.) Antoine Mazet, docteur en médecine.
Thiers : (P.) Tourbier, 10, rue Edgard-Quinet.
Vic-le-Comte : (P.) Tombel-Chaleil, entrepositeur des pos¬
tes en retraite.

Pyrénées (Basses)
Anglet : (P.) Paul Bon, quartier Brindos.
Artix : (P.) Mollereau, ingénieur.
Arudy : (P.) Labastié, adjoint au maire.
Bayonne : (P.) Bonneman. école des filles du Petit-Bayonne.
Bedous : (P.) Joseph Carles, négociant.
Biarritz : (P.) Mirouze, Central Hôtel.
Hendaye : (P.) Albert Chrestia, place de la République.
Labastide-Villefranche : (P.) Louis Mendiharat, maire.
Laruns : (P.) Bernard Loustalot, directeur d'école.

. Lasseubetat : (P.) Maurice Tournafol.
Lembeye : (PJ Edmond Lassalle, professeur.
Lons : (P.) Pierre Bontemps.
Louvie-Juzon : (P.) Jacques Baylocq, instituteur en retraite.
Mauléon-Tardets : (P.) Jean Jancène, négociant à Mauléon.
Monein : (P.) Lanta, vétérinaire.
Navarrènx : (P.) Bercez,-instituteur en retraite.
Nay (P.) Lefèvre, directeur d'école primaire supérieure.
Oloron-Sainte-Marie : (P.) Louis Garraux, 32, rue de
Chanzy.

Orthez : (P.) Lapujade, rue Moucade.
Pau : (P.) Noguès, 53, boulevard d'Alsace.
Puyoo : (P.) Dupuy, contrôleur S. E.
Rebenacq : (P.) Jules Audebert.
Saint-Jean-de-Luz : (P.) Lartigau, contributions indirectes,
à Ciboure.

Saint-Jean-Pied-de-Port : (S.) Gazaube, instituteur.
Saint-Palais : (P.) Gaston DaugX, chef de gare du Midi, à
Saint-Palais.

Salies-de-Béarn : Beigbeder-Calay, avenue de la Gare.
Sauveterre-de-Béarn : (P.)* Bayant, instituteur retraité, à
Osserain, par Sauveterre-de-Béarn.

Pyrénées (Hautes)
Arreau : (P.) Lahargue, inspecteur primaire.
Bagnères-de-Bigorre : (P.) Dort, rue Virginie-Laurière.
Borderes-sur-Echez : (P.) François Fatta, cultivateur.
Galan : (P.) Camille Verdier, receveur de l'enregistrement.
Laiinemezan : (P.) Docteur Baratgin.
Larreule : (P.) Jules Dabos, maire.
Mauléon-Barousse : (P.) Georges Bouillard, instituteur, à
Salechan.

Rabastens-de-Bigorre : (P.). Mailiies, ingénieur T. P.
Tarbes : (P.) Emile Dasque, 16, rue Soult.

Pyrénées-Orientales
Amélié-les-Bains : (P.) Alfred Biard, 7, rue Valespine.

. Argelès-sur-Mer : (P.) Jean Puig, retraité.
Baho : (P.) Raymond Bolzonne, serrurier.
Cerbère : (P.) Cruzel, maire.
Céret : (P.) Joseph Casteil, receveur buraliste.
Fourques : (P.) Raphaël Dixonne, propriétaire.
Perpignan : (P.) Alfred Rives, rue du 14-Juillet.
Port-Vendr.es : (P.) Charles. Bonardi, rue du Commerce.
Prades : (P.) Jean Cat.vct, 3, rue Canigou.
Saint-Laurenl-de-Cerdans : (P.) Erre, rue de la Criou.
Serdynia : (P.) Pierre Manant, mineur au Bac-de-Serdynia.
Sorède : (P.) Martin Salles.
Thuir : (P.) Sales, rue de la Gendarmerie.
Vinca : (P.) Delclos, retraité.

Rhin (Bas)
Ha'guenau : (P.) Charles Wolif. 10, rue de l'Aqueduc.
Saverne : (P.) Emile Walter, 16, rue de la Gare.
Strasbourg : (P.) Georges Cerf, 144, rue du Général-Gou*
raud.

Rhin (Haut)
Altkirch : (P.) Maurice Higelin, négociant.
Colmar : (P.) Richard, ancien adjoint au maire.
Eteimbes : /P.) Dominique Montavon, cultivateur.
Guebviller : (P.) Alexandre Ritz, ingénieur des mines, à
BoUeyillfr.

Montreux-le-VieùX : (P.) Armand Garnier, s.-chef visiteur,
Est.

Mulhouse : (P.) Rich, 6, rue de Reims.
Saint-Louis : (P.) Grozel, 14, rue de. Mulhouse.
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Wintzwiller : (P.) Constant Hauser,
feld, 9.

à Altkircli, Hannes-

Rhône
Albigny : (P.) François Ribairon, propriétaire.
L'Arbresle : (P.) Joanny Perrachon, route de Nuelle.Les Ardillats : (P.) Brajon, instituteur retraité.
Blaeé : .(P.) Louis Philibert, viticulteur, hameau du Quart,à Blacé.
Boigs-d'Oingt r (P.) Gardes, instituteur honoraire.
Collonges : (P.) Pierre Rolle, employé.Corcelles : (P.) Tournissoux, cultivateur.
Cours-Thizy : (P.) Irenée Giraud, rue des Ecoles, à Cours.Couzon-au-Mont-d'Or : (P.) Clavel, conseiller municipal deRochetaillée
Curis-au-Mont-d'Or : (P.) Brachet, à PoleymieuxDardelly : (P.) Jules Faurot, « Le Tronchon », à EculJy.Ecully : (P.) Chirpaz, chemin de Chalin.
Fleurie : (P.) Claude Simon, à Lancié.
Givors : (T.) Chomine, 34. rue Marie-Miss.
Grandris : (P.) Joanny Giroud.
Lyon : (P.) Emerv, 3, rue Jean-Revel.
Neuville-sur-Saône : (P.) Marchand, quai Barbés.Oullins : (P.) Jourett, 70, boulevard Emile-Zola.Quincieux : (P.) Putinier, maire.
Saint-Cyr-au-Mont-d'Or : (P.) Philipp, professeur de droit
^ à la Faculté de Lyon.
Saint-Didier-au-Mont-d'Or : (P.) René Bouchoo, docteur enmédecine.
Saint-Fons : (P.) Clément Delor, 53, rue Carnot.Saint-Genis-Laval : (P.) Mathys, cafetier, avenue Clemen¬
ceau.

Saint-Germain-au-Mont-d'Or : (P.) Dupont--
Saint-Laurent-de-Chamousset : (P.) Michel Depétris, direc¬teur de carrière a Brussien.
Saint-Rambert-l'Ile-Barbe : (P.) Fontaine.
Trois-Fontaines : ,'P.) Jacques Gauthier, maire à Fontaine-Saint-Martm.
Venissieux : (P.) Antoine Luvet, 25, rue Paul-Bert.
Villefranche-sur-Saône : (Pô Chanrion, 67, rue Pasteur.Villeurbanne : (P.) Voillot, 16, quai de la Bibliothèque, à

Saône (Haute)
Aillevillers : (P4 André Médard, agrégé de l'université,Lyaumont, par Aillevillers.
Amance : (P.) Camille Masson, négociant à Buffignecourtpar Montrereux-les-Baulay.
Cbampagney : (P.) Eugène Lamboley, agent d'assurances.Dampierre : (P.) Félix Pitolet,.à Lavonçourt.
Fauçogney : (P.) Philippe, receveur d'Enregistrement.Fresnes-Saint-Mamès : (P.), général Genié, à Beauieu.Gray : (P.) Jules Devillard, 4, rue du Marché.
Gy : (P ) Edmond Melemotte, à Gy.
Héricourt : (P.) Alfred Lons, 10. roupe de Montbéliard.Jussey : (P.) Clesca, directeur d'école en retraite.
■Lure : (P.) Albert Lévy, avocat.
Luxeuil : (P.) Paul Colnot, rue de l'Etang-de-la-Poche.Marnay : (P.) Paul Requet.
Melisey : (P.) Bennerotte, conseiller d'arrondissement à

. Haut-du-Then.
Montbozon : (P.) Paul Besson, industriel à Fontenois-les-Montbozon.
Pesmes • (P.) Louis Barbier.
Port-sur-Saône : (P.) Félix Donzel, 2, avenue de la Gare.Rioz : (P.) Jarnolle, à Neuville-les-Cromary.
Saint-Loup-sur-Semeuse : (P.) Albert Jacquez, marchand de
vin.

Tarare : (S.) Jean Roma/sny, rue Emile-Zola.
Vauvillers : (P.) Gaston Jacotte, à Selles, par Pasavant.Vesoul (P.). Jourdain, professeur à l'Ecole Normale, àQuincey par Vesoul.
Villersexel : (P.) Paul Vinel, receveur des Contributions
Indirectes.

Vitrey-sur-Mance : (P.) Vallet, à Auge.
Saône-et-Loire
Autun : (P.) Bourdeau, rue Bernard-Renault.
Blanz.y-les-Mines : (T.) Girard, Les Sapins, à Blanzy..
Chagny : (P.) Bretin, route de Chaudenay.
Chalon-sur-Saône : (P.) Lougnot, 59, rue du Champ-iGail-
lard.

La Chapelle-sur-Dun : (S.) Setié, employé de chemin
de fer.

Charolles : (P.) Crotte, professeur honoraire.
Chaufl'ailles : (P.) Pierre Michaud, Nouvelle-Avenue.
Ciry-Lenoble : (P.) Brigaud, forgeron.
La Clayette : (P.) Jules Martin, instituteur.
Cluny : .(P.) Marius Deloire, directeur d'école pratique.
Conche-les-Mines : (P.) Roizot-Desvigne, maire.
Crôche-sur-Saône. : (P.) Grandjean, maire.
Le Creusot ; (P.) Vinot, 14 bis, rue de ia Chaise.

Cuisery : (P.) Armand Girard.
Cussy-en-Morvan : (P.) Rousselet, retraité au Bourg.
Digoin : (Pi) Jean-Marie Varion, La Salle.
Genelard : (P.) Jean Meunier, rue de la Gare.
Gueugnon ; (P.) Viard, propriétaire à Thau, par Gueu«
gnon.

Leynes : (P.) Foilard, adjoint au maire, à St-Vérand.
La Guiche : (P.) Nicolas Dèssertaine, Le Rousset.
Ligny-en-Brionnais : (P..) Claude Grisard, au Hameau de
Saint-Rigaud. . '

Louhans : (P.) Olivain, pharmacien.
Lugny : (P.) Jules Duvernay.
Maçon : (P.) Jean Bouvet, 9, rue Gambetta.
Marizy : (P.) Philippe Daugy, tailleur.
Matour : (P.) Dupuis, à Dompierre-les-Ormes.
Montceau-les-Mines : (P.) Genevois Benoit, 19, rue Barbés.
Montcenis : (P.) Philippe Barnay, quincailler.
Montchanin-les-Mines : (P.) Berton, receveur des P. T. T.
Ouroux-sur-Saône : (P.) Bontemps, négociant.
Paray-le-Monial : (P.) Renard, maire.
Perreuil : (P.) Antoine Michelot, à Essertenne, par Perreuil.
La Roche-Vineuse : (P.) Mangematin, maire.
Romanèche-Thorins : (P.) Pierre Balloue, instituteur.
Roussillon : (P.) Alfred Lacroix.
Rully : (P.) Camille Pinard, industriel.
Saint-Léger-sur-Dheune : (P.) Collomb, employé du P.-L.-M.
Tournus : (Pi) Georges Grappin, directeur d'école.

Sarthe :

Ballon : (P.) Rouzay, conseiller général.
Beaumont-sur-Sarthe : (P.) Taboy, maire, à Vernié.
Bonnetable : (P.) Pavy, T5, rue Alexandre.-Rigot.
Bouloire : (P.) Lecombe, maire de Volnay.
La Chartre-sur-Loir : (P.) Gournon, maire.
Ghâteau-du-Loir : (P.) Reilles, 18, place de l'Hôtel-de-Ville.
Conlie : (P.) Lhuissier, maire.
Ecommoy ; (P.) Armand Legay, maire de Saint-Bernard-
d'Outillé.

Ferté-Bernard : (P.) Jules Coupeau, à Saint-Aubin-Ies-
Coudray.

La Flèche : (P.) Benoist, rue Tour-d'Auvergne.
Fresnay-sur-Sarthe : (P.) Guiserix, pépiniériste, à Sougé-
le-Ganelon.

Le Grand-Lucé : (P.) Colas, maire, à Vilaine-sur-Lucé.
Loué : (P.) Chaligne, adjoint au maire.
Malicorne : (P.) Chardeyron, rue de la Mare-Gotron.
Mamers : (P.) Tèze, administrateur à la Caisse d'Epargne.
Le Mans : (P.l Henri Lefeuvre, 12-, rue Jean-Macé.
Montfort-le-Rotrou : (P.) Chapon, avocat à Pont-de-Gennes.
Parigné-l'Evêque : (P.) René Vaurs; docteur au Bourg.
Sablé : (v.-P.) Faicherand, 15, rue de l'Ile.
Saint-Galais : (P.) Martellière, rue du Gautray.
Tuffet : /P.) Truillet, conseiller général à Sceaux-sur-
Huisme.

Vibraye : (P.) Couiixin, charcutier.
- Savoie :

Aime : (P.) J.-M. Jovet, maire.
Aix-les-Bains. : (P.) Grassien, 49, avenue du Petit-Port.
Albertville : (P.) Garin, à Sainl-Sigismond, par Albertville»
La Bridoire : (P.) Antoine Gitchehd, maire.
Chambéry : (Pi) Mergier, 2, rue G.-Fichet.
La Chambre : (P.) Henri Eymin, cafetier à Saint-Etienne-
de Cuines,

Çhamonix : (P.) Cartier-Moulin, chef-cantonnier à Haute-
.ville, par Châteauneuf.

Lanslebourg : (P.) Borot, cafetier à Sollières.
Modane : (P.) Félix Tracq, à Modane-Loutraz.
Montmelian, : (P.) Jean-Claude Martin, à Francin,' parMontmélian.
Moutiers : (P.) MAziÈhc, conseiller municipal.
Pont-de-Beauvoisin : (P.) Barbier, à Pont-de-Beauvoisin
(Isère).

La Rochette : T5.) Joseph Diioud, adjoint au maire.
Saint-Genix-sur-Guiers : (P.) Moirold.
Saint-Jean-de-Maurienne : (P.) Desrois, professeur.
Saint-Pierre-d'Albign.y ; (P.) Monge, receveur P. T. T.
Ugine : (P.) Paul Rocca, receveur des P. T. T.

Savoie (Haute-) :
Annecy : (P.) Evrqt, 2, rue Saint-Maurice.
Annemasse : (P.) Demambride, avenue des Hutins.
Chamonix : (P.) Jules Devouasrond. fabricant de skis.
Evian-les-Bains : (P.) Damchel, sellier, route Nationale.
Monnetier-Mornex : (P.) Jacques Dejean, maire.La Roçhe-sur-Foron : (P.y Mallinjoud, directeur de l'E.P.S.
Rumilly' : (P.) Amo.udry; négociant.
Saint-Cerguës-Machilly : (P.) Joseph Boucher, maire, à
Cergues.

Saint-Jeoirc-Faucigny : (P.) Alphonse Broisin.
Saint-Julien-en-Genevois : (P.) Léon Collet, professeurd'E. P. S.
Sallanches : (P.) Cuny, architecte-



Samoëns : (P.), Brou, propriétaire.
Sciez : (P.) Etienne Duchène, maire à Yvoir«.
Thonon : (P.) Saddoux, instituteur retraité.

Seine (Paris)
Paris l®r : (P.) Léon Mittiaux, 16, rue de la Sourdière.
Paris 2® (P.) : Georges Cerf, 31, rue Lafontaine.
Paris 3e (P.) Kantzer, 27, rue de Sévigné.
Paris 4° : (P.) Dujacquier, 2, rue de l'Hôtel-St-Paul.
Paris 5® : (P.) Georges-Etienne,. 146, boulevard Magenta.
Paris 6® (Notre-Dame-des-Champs) : (P.) Ghevalier-Maresq,
29, rue Saint-Placide.

Paris 6® (Monnaie-Odéon) : (P.) Guillereault, 57, rue Dau-
phine.

Paris 7® : (P.) Roux, 36, avenue Duquesne.
Paris 8® : (P.) Fournier, 25, boulevard de Courcelles.
Paris 9° : (P.) Cahen, 8, rue de Chantilly.
Paris 10e : (P.) G. Brunschvicg, 1, rue de Villersexel.
Paris 11® : (P.) G. Bouret, 18, rue Pierre-Levée.
Paris 12® : (P.) Vavrille, 112 bis, avenue Michel-Bizot.
Paris 13® : (P.) docteur Mossé, 19, rue M.-Meyer.
Paris .14® : (P.) Cancouët, 16 bis, rue Mayet.
Paris 15® : (P.) Séverin Kutner, 30, rue Chevert (7«).
Paris 16® : (V.-P.) Paul Raphaël, 53, boulevard Lannes.
Paris 17® : (P.) Sicard de Plauzoles, 6, rue Logelbach.
Paris 18® (Grandes-Carrières) : (S.) Mlle Marthe Williams,
22, avenue de Neuilly, à Neuilly-sur-Seine.

Paris 18® (Goutte-d'Or) : (P.) Salzedo, 11, rue Blanche.
Paris 19® (Combat-Villette) : (P.) Léon Cabau, 87, avenue
Sècrétan.

Paris 19® (Amérique) : (P.) Cardon, 6, villa E. Leblanc.
Paris 20® : (P.) Massinon, 37, avenue Gambetta. '

Seine (Banlieue)
Antony : (P.) Czapek, 11, villa Saint-Georges.
Arcueil-Cachan : (P.) Templier, 10, avenue Laplace, à
Arcueil.

Asnières : (P.) Fattaccioli, 22, rue Raps.
Aubèrvilliers : (P.) Albert Poulard, 36, rue du Vivien.
Bagneux : (P.) Reynier, 26, villa des Iris.
Bagnolet : (P.) Aulagnier, 5, avenue des Roses.
Bobigny : (P.) Louis Rfnouf, rue de la Tour-d'Auvergne.
Bois-Colombes : (P.) général Sauret, 14, rue des Bourgui¬
gnons.

Bondy : (P.) Pontchy, 118, rue J.-Jaurès, à Noisy-le-Sec.
Boulogne-sur-Seine : (P.) Primaux, 110, rue du Général-
Galliéni.

Bourg-la-Reine : (P.) Mailland, 29, avenue Pasteur.
Champigny : (P.) Schueffencker, 3, rue Thiers.
Charenton-Saint-Maurice : (P.) Lephay, 9, villa-des Fleurs.
à Charenton.

Chatenay : (P.) Longuet, 64, rue d'Aulnay.
Châtillon-sous-Bagneux : (P.) Lobstein, 8, avenue de-Paris.
Chevillv : (P.) Nicoletti, 18, rue de la Liberté.
Choisy-Orly : (P.) Jeanperrin, 7, rue de l'Est, à Choisy.
Clamart : (P.) Albertini, 11, rue des Closiaux.
Clichv : /P.) Pouret, 149, boulevard Victor-Hugo.
Colombes : (P.) Morel, 18, villa de la Reine-Henriette.
Courbevoie : (P.) Charles Chapelain, 232, rue Armand-
Sylvestre.

La Courneuve : (P.) Derwey, 2, rue des Ecoles.
Drancy : (P.) Leroux, 22, cité Jardin.
Fontenay-sous-Bois : (P.) Leseurre, 56, rue E.-Roux.
La Garenne-Colombe : (P.) Olivier, 78, rue du Centre.
Gennevilliers : (P.) Benassy, école maternelle, 6 bis, rue
Aguado.

Gentilly-Kremlin-Bicêtre : (P.) Gérard, maire, au Kremlin-
Bicôtre.

L'Hay-les-Roses : (P.) Mme Vve Dispan de Floran, 36 bis,
avenue Larroumès.

Issy-les-Moulineaux : /P.) Graziani, 7, rue Parmentier, à.
Clamart.

Ivry-sur-Seine : (P.) Maigrot, 8, rue du Château.
Joinville-le-Pont : (P.) Robert Derivière, 38, rue de Paris.
Levjillois-Perret : (P.) Boncenne, 4, place de la République.Les Lillas : (P.) Peyron, 14, rue Chassagnole.
Malakoff : (P.) Ducellier, 18, rue Parmentier.
Montreuil-sous-Bois : (P.) Giacinti, 2, rue Michelet.
Montrouge : (P.) Cresp, maire.
Nanterre : (P.) Durand, 1, boulevard Thiers.
Neuilly-sur-Seine : (P.) Albert Morin, 20, rue Louis-
Philippe.

Nogent-le-Perreux : (P.) Naninck, 2, rue Carnot, à Nogent-
sur-Marne.

Noisy-le-Sec : (P.) Jules Parmentier, 5, rue Carnot
Pantin : (P.) Labeyrie, 48, avenue E.-Vaillant.
Pavillon-sous-Bois (P.) Jean Guinot, 185, route Nationale.
Le Perreux : (P.) Rosier, 20, avenue Ledru-Rollin.
Pierrefitte : (P.) Joseph François, 48, rue .de Paris.
Le Plant-Tremblay : (S.) Saint-Dizier, 4, rue du - Port-
Arthur, à Champigny.

Plessis-Robinson : (p.) Vaillant, rue des Coquelicots/

Puteaux : A. Chobeaux, 10, rue des Graviers.
iRomainville : (P.) Gouillard, 41, rue de Paris.
Rosny-sous-Bois : (P.) Guy, 9, rue Cavaré.
Saint-Denis : (P.) René Dirr, 8, rue Sanson.
Saint-Mandé : (P.) Morizet, 9 bis, avenue Gambetta.
Saint-Maur : (P.) Colombelli, 107, boulevard de la Marne.
Saint-Ouen : (P.) Racinet, 25, avenue des Batignolles.
Sceaux : (P-.) Thibau, 8, rue Quesnay.
Suresne : (P.) Boisson, 19, rue de Verdun.
Thiais : (P.) Chusseau, 61, rue des Saules.
Villejuif : (S.) Armand Gagne, 68, Grande-Rue.
Vincennes : (P.) Lamouret, 4, rue Lebel.
Vitry : (P.) Barre, 25, avenue de Chanzy.

Seine-et-Marne

Bray-sur-Seine : (P.) Raquin, à Mousseaux-les-Bray.
Chaumes-en-Brie : (P.) Paul Roubault, rue Couperin.
Chelles : (P.) Bougarel, 5, rue Félix-Faure.
Coulommiers : (P.) Jules Salmon, 46, ruè de Paris.
La Ferté-Gaucher : (P.) docteur Cochot.
La Ferté-sous-Jouarre : (P.) Chalamon, à Luzancy.
Fontainebleau : (P.) Matry, boulevard de Melun.
Gretz-Tournan : (P.) Colin, rue Berthelot, à Gretz.
Lagny : (P.) Graux, 74, rue Saint-Denis.
Longueville : (P.) Bourgoin, marchand de vins.
Meaux : (P.) Lasseray, 9, rue du Palais-de-Justice.
Melun : (P.) Henri Phtit, 18, rue de Maubeuge, à Paris.
Nangis : (P.) André Connet, place du Commerce.
Les Ormes-sur-Voulzie : (P.) Edouard Bourgoin. instituteur.
Pecy : (P.) Georges Noël, 183, boulevard Voltaire, à Paris.
Provins : (P.) Bourbonneux, 43, rue F.-Bourquelot.
Rebais : (P.) Meillet, maire, rue Margouiller.
Saint-Fargeau : (P.) Delpech, directeur de la Colonie.
Saint-Mard : (P.) Simon Brandy, Compagnie du Nord.
Vaires'-Torcy : (P.) Vaillant, 56, avenue. Jean-Jaurès, à
Vaires-sur-Marne.

Veneux-les-Sablons : (P.) Chevrier, maire, avenue de Fon¬
tainebleau.

Seine-et-Oise
Argenteuil : (P.) Philippe, 15, rue Pasteur.
Arpajon : (P.) Edouard Rasseneur, place du Marché.
Aulnay-sous-Bois : (P.) Prudon, directeur de l'école du
Parc.

Avernes : (P.) Degrange, directeur de l'Orphelinat.
Beauchamp : (P.) Monard, 6, boulevard Camille-Fouinat.
Beaumont : (P.) Gandiol, avenue Rousselle.
Le Blanc-Mesnil : (P.) Gerdil, maire.
Brunoy : (P.) Cudenet, 5, rue' Monlmarlel.
Bures : (P.) Vatan, à Gometz-le-Chatel.
Chatou-le-Vésinet : (P.) Félicien Ciiallaye, 11, ru« Thiers,
Le Vésinet.

Cliaville : (P.) Barraud, rue A.-Maneyrol.
Chennevières-sur-Marne : (P.) Marcel Lfstret, 61, Grande-
Rue.

Le Chesnay : 'P.) Pélissier, école des garçons.
Contlans-Sainte-Honorine : (P.) Delock, 25, quai Fin-
d'Oise.

Corbeil : (P.) Hippolyte Théo, 14, route de Melun, à Sain-
try-les-Brosses. par Corbeil.

Cormeille-en-Parisis : (P.) Lucien Delorme, 12, rue Neuve.
Crosnes : (P.) Cornelier, 7, rue Séverine.
Domont : (P.) Aurousseau, rue d'Ombreval.
Draveil : (P.) Ernest Simon, 9, allée de Draveil, Paris-
Jardin à Draveil.

Eaubonne-Ermont : (P.) Froissart, 20, rue des Callais, à
Eaubonne.

Ecouen-Ezanville : (P.) Victor Gros, 67, avenue de Reims,
à Ezanville.

Etampes : (P.) Tessier, 5, rue d'Enfer.
Feùcherolle : (P.) Lemoine, à Saint-Gemmes, par Feuche-
rolle.

Garancières : (P.) Ovide Fétu, maçon.
Gargenville : (P.) Sagnol, Grande-Rue.
Gonesse : (P.) Edmond Lalanne, 7, rue Savigny.
Goussainville : (P.) Louis Langlois, 175. rue.Dénis-Papin
Grosla.y : (P.) Dodu, 17, rue des Ecoles.
Houilles : (P.) Classens, 12, avenue Jean-Jaurès.,
Juvisy : (P.) Etiennot, 36, boulevard Alsace-Lorraine, à
Viry-Chatillon.

Limours : (P.) Georges Moulin, 12, rue Marcousis, à Li-
mours.

Livry-Gargan : (P.) Bronnert, rue de la Garenne, à Gar-
gan-Livry.

Luzarches : (P.) Duffet, rue de Paris.
Maisons-Lafitte : (P.) Pierrot, rue Saint-Nicolas.
Mandres-Perigny : /P.) Robert René, 34, rue de Brie, â
Mandres.

Mantes : (P.) Bougeatre, 50, rue A.-Durand, à Mantes-
Gassicourt.

Mesnil-le-Roi : (P.) Alfred Manceau, avenue M.-Berteaux.
Meulan-les-Mureaux : (P.) Deret, 49, avenue de-la Marne,,
h E.Hsabethville, ~ 1
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Montgeron : (P.) Noguères, rue Gisèle.
Montmorency : (P.) Dennery, 3, rue T.-Vacher.
Montsoult : (P.) Wable, 5, avenue de la Garo.
Neauphle-le-Château : (P.) Charroin, 41, Grande-Rue.
Noisy-le-Grand : P.) Urbain Mqisset, 130, Grande-Rue.
Palatseau : (P.) Cotteaux, rue Neuve, au Pileu, par Paiai-
seau.

Le Pecq : (P.) Lambert, 22, avenue Albert-I".
Poissy : (P.) Dard. 8, rue des Grands-Champs.
Port-Marly : (P.) Ernest Belletante, 10, rue Saint-Germain.
Le Raincy-Villemomble : (P.) Brouet, 13, avenue Uustave-
Rodet, à Villemomble.

Rambouillet : (P.) Sylvain Dorland, 10, rue du Général-
Humbërt.

Rueil ; (P.) Perrjer. 13, rue du Général-Moël.
Saint-Cloud : (P.) Mellet, 26, rue Laval.
Saint-Cyr : (P.) Le Traon, 100. rue du Docteur-Vaillant.
Sainte-Genevlève-des-Bois ; (P.) Etienne Davaud, Le Châ¬
teau.

Saint-Germain-en-Laye : (P.) Charpentier, 108, rue de
Poissy,

Saint-Gratten ; (P.) Prugnier, 64, rue d'Eaubonne.
Saint-Leu-la-Forêt : (P.) Pierre Henry, 33, rue de Vancelles.
Saint-Ouen-l'Aumûne : (P.) Waoner, 30, rue do Paris.
Sannois ; (P.) Mary, 16, rue de la Borne.
Sarcelles : (P.) Tuleu, rue de Paris, ù Salnt-Brice-s.-Forêt.
Sartrouville : (P.) Benoist, 15, rue Rouget-de-l'Isle.
Savigny-sur-Orge : (P.) Chalin, 5, rue des Cherchefeuilles.
Sevran ; (P.) Mlle Emilie Moyer, 3, rue de Livry, à. Vau-
jours.

Sèvres : (P.) Louis Venelle, 18, chaussée du Pont, à Bou-
Jogne-sur-Seine.

Soisy-sous-Montmorency : (P.) Raoul Houet, 68, av. Gavi-
gnot.

Le Thillay : (P.) Breisch, av. du Thillay.
Trappes : (P.) Boucher, 6, rue du Gué.
Triel-sur-Seine : (P.) Lafontan, 8, rue Troussolines,
Versailles : (P.) Prudhommeau, 8, rue J.-Boyceau.
Vigneux-sûr-Seine : (V.-P.) Laviron, 15, allôo A.-Daudet.
Vigny : (P.) Arsène Grappin, à Thérimoncourt par Vigny.
Villenouve-St-Georges : (P.) Leduc, G, rue do Bellevue.
Villeneuve-le-Roi : /P.) Pqtut, Chemin de Halage.
Villenne-sur-Seine : (P.) H.-.G Huard, 76, rue Gnlliénî.
Villiers-le-Bel ; (P.) Paupart, 13, rue du Moulin-de-la-Tour.
à Arnouville-les-Gonesses,

Villiers-sur-Marne ; (P.) Léon Petïtevili.e, place des Ecoles.
Viroilay : (P.) Bascan, avenue Gouraud,

Seine-Inférieure

Aumale 3 (P.) Eugène Rezé.
Blangy-sur-Bresles : (P.) Anatole SeREt, 18, rue St-Denis.
Clerès : (P.) Jules Viel, à Fontaine-le-Bourg,
Dnrnetal : /P.) Lepranc, rue de Longpan.
Dieppe : P.) Martinet, 4, rue Gambette.
Dgudeville : (P.) Mir'ebeau, industriel.
Elbeuf : (P.) René Lebrft, rue Guynemer.
Fécamp : (P.) Collent, rue J,-Ferry.
Gournay-en-Bray : P.) Vibrant, ù éezancourt,
Le Havre : (P.) Fouré, 160, routé Nationale.
Lillebonne : (P.) Edmond Carpentier, bd de l'Alliance.
Maromme : (P.) Ferdinand Cartier, route de Dieppe, à
Notre-Dame de Doudeville.

Moritivilliers ; (P.) A. Heurteaux, 20, rue YVatelière,
Mottevi 1 le-Flamanville . (P.) Richard Viqbi, h Flninnnviite.
Neuchatei-en-Bray : (P.) Darthenay, h Mesnières.
Neufinarche : (P.) Adrien Crosnier, à St-Pierre.
Rouen : (P.) Frédéric Mjllot, 4, rue Legendre-Pain, à Mt-
Saint-Aignan.

Ry : (P.) Marty, receveur-buraliste,
Serqueux.Forges : (P.) Le Moine, 37, rue de la République,
à Forges-les-Eaux.

Sotteville-les-Rouen : /P.) André Rides, 38, rue Tirard.
Le Tréport : (P.) Tellier, 26, bd Victor-Hugo, h Eu.
Yvetot : (P.) Henri Roche, rue du Calvaire.
Snint-Vnléry-en-Caux : (P.) Lkclecq, (\ Mnnncvijlo, Es
Plains, par St-Valéry-en-Cnux.

Vallet : (P.) Dé/pan. instituteur en retraite.
Sèvres (Deux-)
Airvault : /P.) Balquet, maire.
Arcais ; (P.) Julien Michaud, cultivateur.
Beauvolr-sur-NIort : (P.) Simon, conseiller municipal à
Granzay, par Beauv.ais-sur-Nïort,

Bouiiié-Loretz ; (P.) Girault, courtier en vins.
Bressuire : (P.) Hfry, maire.
Brioux-sur-Boutorme : (P.) Fenioux, maire de Lusscray,
par Brioux-sur-Boulonne,

La Chupelle-St-Laurent : (P.) Ronault, boulanger.
Chauray : P.) Ayrault, instituteur.
Chef-Boutonne ; (p.) Remondiére, maire, Grande^Rue du
Commerce.

Coulonges : (P.) Cacouault, à St-Laurs.
La Crèche : (P.) Pougnard, Cours complémentaire, ô, Bre-
loUx-la-Crècne.

Frontenay-Ropan-Rohan : (P.) Jacques Bazureau, institut.
Lezay : iP.) Frédéric Coin, instituteur.
Mauzé : (P.) Alcide Archimbault, à Plaisance, près Mauzé.
Mazières-ei>Gatlne : (P.) Gaillard, instituteur en retraite.
Melle ; (P.) Lauquin, libraire.
La Mothe-Saint-Meray : (P.) Berthominé, instituteur.
Niort : (P.) Ribot, route de Sevran, à Ste-Liguairc.
Pamproux : (P.) Ernest Legrand, négociant en vins,
Parthenay : (P.) Sonnard, instituteur, Ecole des filles,
Reffannes : (P.) Raoul Baptiste, maire.
St-Hilaire de la Palud : (P.) Lucas Rousseau, à Mazin, par
St-Hilaire de la Palud.

St-Loup-sur-Thouet : (P.) Roullon, scieur,
St-Maixent : (P.) Favreau, receveur municipal.
St-Varent : (P.) I-IUllin, propriétaire au Chillou, par St-
Varent.

Sauzé : (P.) Léopold Marché, instituteur retraité.
Secondigny : (P.) Turpault, cultivateur à Pouques Hcris-
son.

Thenezay : (P.) Lutter, conseiller municipal. .

Thouars : (P.) Raphaël Pellier, instituteur.
Vasles : (P.) Ernest Rossard.

Somme

Abbevllle : (P.) Henri Fouwheb, 1, rue des Cordeliers.
Acheux-en-Amienois (P.) Maurice Demailly, grenier de
paix, à Berthancourt, par Acheux.

• Ailly-le-Maut Clocher : (P.) Adolphe Debray, ancien maire,
à Ergnles, par Ailly-le Haut Clocher.

Ailly-sur-Noye : (P.) Hordes, à Chaussay-Epagny par La
Fàloise. ,

Airaines : (P.) Charles Descheyer, receveur des P, I. r.
Amiens : (P.) Léon Gontier, 46. rue Morgan.
Ault : (P.) Delassus, à Woincourt. ô
Beaucamp-le-Vieu : (P.) Mahaut.
Bernnvilte : (P.) Léopold Vjllain, instituteur.
Boves : P.) Léo Despierre, instituteur & Cotlenchy par
Boves. . _

Brayes-sur-Somme : (P.) Paul Cavel, à Suzanne, par
Brayes.

Candàs : (P.) Tiquet, insiituteur.
Cayeux : (P.) Vannier, entrepreneur de couverture.
Chaulnes : (P.) Jules Bourhy, maire, rue de la Gare.
Combles : (P.) Charles Guidkt, maire.
Condé-FoUe : -P.) Sinûquft, instituteur en retraite.
Conty : (P.) Clômentin Louchet, maire à Wailly.
Corbia : (P.) Prégaldin, adjoint au maire.
Crécy-en-Ponthieu : (P.) Théodorat Hqel,
Le Crotoy : /P.) Leloup, employé des Cbem. de 1er.
Demuin : (P.) Lambert, maire. . t t . ^

Domart-en-Ponthieu : (P.) Gaston Lemojne; gérant d union
coopérative. 1

Doullens : (P.) Tbmpez, adjoint au mairç, rue St-Ladre,
Epéhy : (P.) Sibilotte, diroctenr d'école.
Ercheu } (P.) Carel, instituteur.
Fouquière-sur-Vimeu : (P.) Sergent, négociant en vins.

. Flixecourt : (P.) Dubourguier, maire.
Gamaohes : (P.) Florimond Mavdujt, conseiller général.
Guillaucourt : (P.) Foyart, négociant en vins.
Hallencourt : (P.) Rieutorp, njo Pasteur.
Ham ; (P.) Leroy, ù St-Suipice par Ham- , , .

llnngest-on-Snnterre : (P.) Quii.ukt, conseiller général
Hangest-sur-Somme : (P.) Bouté, à Puequigny,
Hnrbonnièros ; i'P.) Henri Bourse.
Hornoy : (P.) Pinciion. à Vraigne-les-Rornoy.
Long : (P.) Prospar Dantjn.
Longprô-lc.s-Corps-Saints : (P.) : BouTiLLiEn, retraité
Martainnevillo : (P,) Marcel Palier, mouleur.
Miraumont : (P.) Marins Quintin, percepteur.
Miannay : (P.) Aleide Acnbray, instituteur.
Mûilnins : (P.) J, Jousse, receveur des Postes,
Montdldier : (P.) Sixqquct, maire ù Mnlpiirt.
Moreuil ; (P.) Gubriel Monroy, 27, rue Gaillard.
Nesje : (P.) Marcel Giieni'.t, instituteur à Voyennes,
Nouvion=eivPonti)ieu ; (P,) Hector Christophe.
Noyelles-sur-Mer : (P.) Marcel chemin.
Péronpe : (P.) Docteur Lépiote
Qjsemont s (P.) Deneux, agont-voycr.
Picquigny : /P.) Paul Goud'art, à Belloy-sur-Somme,
Poix ; (P.) Maurice Becart, rue Saint-Martin.
Pont-Remy : (P.) Edouard Duboillé, conseiller général.
Quesnoy-io-Montunt ; (P.) Ringqt, receveur-buraliste.
Roisel : (P.) FriURois Charles, cultivateur h Bornes.
PiOsigres : IP.) To.xniuieb, député.
Roye : (P.) Tkglin, 18, rue du Champ-d'Enfer,
Rue ; (P.) Eugène Verdure, suppléant au juge de paix.
Sailly-FUbaucourt ; (P,) Taiubon, conseiller municipal, à
Le Titre, Par Nouvion.

Saint-Léger-les-Domart ; (P.) Mbrcier.
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Saint-Valéry-sur-Somme : /P.) Lottin, cultivateur à Arest.
Tour-en-Vimeux : (P.) Edouard Delozière, mécanicien.
Vignacourt : (P.) Pierre Larat, rue Godard-Dubuc.
Villers-Bocage : (P.) Dubosq, agent-voyer.
.Villers-Bretonneaux : (P.) Gadoux, pharmacien.

Albi : (P.) Lavergne, rue Salvan-aliès.
Carmaux : (P.) Vincent Pourquié, 12, rue Courbet.
Castres : (P.) Balssa, 9, bd des Lices.
Dourgnes : (P.) Terras, retraité.
Gaillac : (P.) Jean Calvet, député, bd Gambetta.
Graulhet : (P.) Théophile, industriel.
Labastïde : (P.) Mailhé, place Jean-Jaurès..
Lacabarède ;: (P.) Armand Raynaud, à Barrai, par Labas-
tide-de-Rouairoux.

Lavaur : (P.) Paul Danos, ingénieur service vicinal.
Mazamet : (P.) Francioli, électricien.
Monestié : (P.) Raffanel, maire.
Rabastens : (P.) Louis Ayral, ébéniste.
Saint-Sulpice : (P.) Auguste Miliies, entrepreneur.
Vabre : (P.) Faure, industriel.

Tarn-ei-Garonne

Montauban : (P.) Gueret, professeur à l'Ecole Normale.
Var

Barjols : (P.) Louis Noux, instituteur.
Belgentier : (P.) Irène Chat.on, propriétaire.
Bras : (P.) François Perrier, cultivateur, à Rouvière-
Planc, à Bras.

Brignoles : (P.) Antoine Aune, menuisier.
Brue-Auriac : (P.) Georges Agnelly, propriétaire.
Carcès : (P.) Jules Luquet, place de la Mairie. .

Carnoules : (P.) Henri Viaud, peintre.
Carqueirannes : (P.) Devries, propriétaire.
Chateauvert : (P.) Auguste Siméon, maire.
Claviers : (P.) Cavalier, cultivateur.
Cogolin : (P.) Tournel, instituteur en retraite.
La Crau : (P.) Marius Hérodote, comptable
Cuers : (P.) Garnel, 1, rue Banqui.
Draguignan : (P.) Gaston Roudeillac, bd Clemenceau.
Evenos : (P.) Julien Tassy, à Saint-Anne-d'Evenos.
La Farlëde : (P.) Pelissier, adjoint au maire.
Fayencé : (P.) René Blouet, percepteur.
Fié-jus : (P.) Valentin Babin, rue Jean-Jaurès.
Hyères : (P.) Augier, avenue Ambroise-Thomas.
Le Luc (P.) Gaudin, maire.
Le Lavandou : (P.) Edouard Masse.
Nans-les-Pins : (P.) Garnier, propriétaire.Ndoules : (P.) Marius Brfmond, maire.
01Moules : (P.) Marius Trotobas, maire.
Pierrefeu : (P.) Delphin- Guillaume, emplové à l'Asile
départemental d'aliénés.

Pignans : (P.) Paul Meunier, facteur des P. T. T.Le Pradet : /-P.) Lantrua, 6, bd Legrand, à Toulon.
Puget-Ville : (P.) Paul Gueit, propriétaire.
Roquebrune-s.-Argens : (P.) Poggi, retraité du P.-L.-M.La Roquebrussanne : (P.) Calamel.
Rougiers : (P) Victorin Henry, maire.Sainte-Anastasie : (P.) Pastorini, rue Notre-Dame.St-Cvr-sur-Mer : ,'P.) .César Brun, facteur des P. T. T.Saint-Maxime : (PO Constant Mailix. route, de la Nartelle.St-Maximin : (P.) .Félix Gay, mécanicien.
Saint-Rapbael : (P.) Jacques Garnier, place de la Républi¬que.
Saint-Tropez : (P.) Denequier, pâtissier-confiseur.Saint-Zachario : (P.) André Mailloux, maire.Salernes : (P.) Louis Durand, boulevard Paul-Cotte,
•^anary : (P.) Abel Craissac, propriétaireLa Seyne-sur-Mer : (P.) Charles Albert, 123, rue V.-HugoToulon : (P.) Val-dey, 41, rue P.-Clapier.Tourves : (P.) Castellan, entrepreneur de maçonnerie.Vidauban : (p.) Aimé Mouries, rue du Général-Castelnau.

Vaucluse.
Avignon : (P.) Perret. 2 bis, rue Pallassière.
Carpentr.as : (P.) Bernusset. 2, avenue Clemenceau.
Isle-sur-Sorgue : (P.) Augustin Mourna, maire.
Orange : (P.) Estève, rue du Noble.
Pérnes : (P.) René Faure, instituteur retraité.
Pertuis : (P.) Barriol, notaire.
Vaison : (P.) Edgard Arlabosse, secrétaire de mairie.Valréas : (P.) Daurand, agent d'assurances.

Vendée.
L'Aiguillon : (P.) J.-B. Cornière.
Beauvoir-sur-Mer : (P.) Bossi, instituteur.
Benet : (P.) Breillat, propriétaire.
Chaille-les-Marais : (P.) Humeau, négociant.
Challans : (P.) Gueho, Grande-Rue.

Champagne-les-Marais : (P.) Hocquard, hôtelier.
Chantonnay : (P.) Penisson, professeur d'E.P.S.
Croix-de-Vie : (P.) Ganaciieau, villa « 'Bon-Air », à Saint-
Gllles-sur-Vie.

Damvix : (P.) Alfred Mounier, maire.
Fontenay-le-Comte : (P.) Descolis, 41, rue Tiragneau.
Grues : (P.) Victor Moizon à la Moinatrie-de-Grues.
Le Gué-de-Velluire : (P.) Bertin, débitant.
I.es Herbiers : (P.) Chazal, négociant.
Ile d'Yeu : (P.) Courtois, propriétaire.
Ile d'Elbe : (P.) Mme Métay, institutrice.
La Jaudonnière : (P.) Richard, maire.
Le Langon : (P.) docteur Paul Gourmand.
Lûçon : (P.) Biteaud, au Magnils-Reigniers.
Mareuil-sur-Lay : (P.) Jean Bellaud, à la Nicoliôre par
Mareuil.

Montaigu : (P.) Pierre Renou, juge de paix.
Mouchamps : (P.) Deverteuil, industriel.
Les Moutiers-les-Mauxfaits : (P.) Girardeau, à Champ-St-Pères.
Mouzeuil : (P.) Tourais, agriculteur.
Nalliers : OP.) Auguste Bouet, propriétaire.
Noirmoutiers : (P.) Constant Halais, maître de port.' Pouzauges : (P.) Thouars, propriétaire.
Puyravault : (P.j Bourgoin, à Puyravauit, par Champagne*les-Marais.
La Roche-sur-Yon : (P.) Joint, 7, rue Victor-Hugo.Les Sables-d'Olonne : (P.) Valère Mathe, maire d'Olonne
près des Sables.

Saint-D.enis-du-Payre : (P.) Painot, négociant.
Saint-Elienne-du-Brillouet : (V.-P.) A. Gaillé, cultivateur.Sainte-Hermine : (P.) Stanislas Richard, teinturier.
Saint-Jean-de-Monts (P.) Bolinger, propriétaire.
Saint-Michel-en-l'Herm : (P.) Teillat, instituteur.
Sainte Radegonde-des-Noyers, par Chaille-les-Marais ;(P.) Masson, cultivateur.
Talmont : (P.) Charrier, instituteur.
Triaize : (P.) Osmond, retraité.
Vix : (P.) Adolphe Bonneau, rentier à la Chaigné par VL\.

Vienne.

Arcais : (P.) Plaudin,. adjoint au maire.
Chatellerault. : (P.) Mme Leclerxit, 15, rue de Thuir.
Chauvigny : (P.) Sanson.
Lencloitre : (P.) Pierre Cibert, maire à Doussay.
Loudun : (P.) Marcoux, .1, rue de la Mairie.
Mirebeau : (P.) Guillaume Pouille, 7, rue de l'Est, à Poi¬
tiers.

Montmorillon : (P.) Ruillier-Pasquet, propriétaire.
Montreuil-Bonnin (P.) Eugène Drouhet, maire.
Monts-sur-Guesné : (P.) Henry Renan, pharmacien.
Neuville : (P.) Ciiaumont, négociant.
Poitiers : (P.) MorAin, maire.
Rouillé : (P.) Louis Bournier, propriétaire.
Saint-Georaes-les-Raillargeiiux : (P.) Amiet, maire..
Les Trois-Moutiers : (P.) Ernoult, ex-greffier.
Vernon : (P.) E. Gandoin, instituteur à iNieul-l'Espoir.

Vienne (Haute-).
Ambazac : (P.) Renard, instituteur.
Limoges : (P.) Saulnier, 25, rue de la Mauvendiêre.
Saint-Junien : (P.) Justin Terlaud, rue Dupeyrat..
Saint-Sulpice-les-Feuilles : (PI Charles Ferrand. .

. Saint-Sulpice-Laïuière : (P.) Couty, entrepreneur, de T.P.
Vosges.

Bain-les-Bains : (P.) Henry Poirot.
Bruyères : (P.) Orefice, entrepreneur.
Celle-sur-Plaine : (P.) Jean Claire.
Charmes : (P.) Blum, adjoint au maire.
Darney : (P.) Charles Clement, professeur honoraire^
Epinal : CP.) Edmond Schwander, 24, rue de la Gare.
Etival : (P.) I-Ioriot, sous-chef de gare.
Fraize : (P.) Louis Fleurent, rue de la Gare.
Gérardmer : (P.) Ciiarton, industriel.
Gironcourt : (P.) Paul Truchard, entrepreneur de ma¬
çonnerie.

Lamarche : (?.) Millot, directeur d'école.
Mirecourt : (P.) Onésime Narcy, retraité.
Moyennemoutier : (P.) Marcel Defranour, hôtelier.
Neufchateau : (P.) Horiot, employé des P.T.T.
Provenchôres : (P.) Charles Peligère, agent d'assurance.
Rambervilliers : (P.) René Slmon, 1S, rue Carnot.
Raon-l'Etape, la Neuville : (P.) Paul Démangé, rue Jacques-
Melley, à Raon-l'Etape.

Remircniont : (P.) Napoli, industriel.
Saint-Dié ■: (P.) Gaston Colnat, rue de l'Orient.
Saulcy-sur-Meurthe : (P.) Weick, cultivateur.
Thaon : (P.) Jules Claude, 105, rue de. la Gare.
Le Thillo. : (P.) Ernest Forterre, huissier.
Le Val-d'Ajol : (P.) André, la Croissètte, Val-d'Ajol.



Yonne.

Aillant-sur-Tholon : P.) Gustave Gery, Sommecaisse par
La Ferté-Loupierre.

Auxerre : (P.) Léon Coblence, 13, rue d'Egleny.
Avallon : (P.) Saçsoy, à Villiers-Nonains, par St-Brancher.
Brienon : (P.) Va renne) retraité.
Chablis : (P.) Châtelain, propriétaire.
Charny : (P.) Dubois, instituteur.
Châtel-Censoir : (P.) Félix Martin.
CouIange-la-Yineuse : (P.) Charles Raffineau.
Coulanges-sur-Yonne : (P.) Paul Poirier, maire à Etais.
Courson : (P.) Adrien Montenot, retraité.
Cravant : (P.; Raboulin. maire à Vermanton.
Flogny (P.) Jacquinet, Chapelle-Vieille-Forêt, par Flogny.
Joigny : (P.) Henri Hamelin, sénateur.
Ligny-le-Chatel : (P.) Larbouillat, maire.
Migenne-Laroche : (P.) Fourrey, maire à Migenne.
Pont-sur-Yonne : (P.) Lemour, directeur d'école.
Ravière-Aisy : (P.) Charles Déport, minotier à Bavière.
Saint-Fargeau : (P.) René Delacour, docteur.
Saint-Florentin : (P.) Albert Crochot, directeur d'école.
Saint-Julien-du-Sault : (P.) Célestin Dalouzeau.
Saint-Sauveur : (P.) Ernest Jossier.
Seignelay : (P.) J. Renaitour, conseiller général.
Sens : (P.) Boully, boulevard du Mail.
Sergines : (P.) Ernest Gramain.
Tonnerre : (P.) Raby, avenue A.-Grévin.
Toucy : (P.) Marcoux, 6, rue de la Croix, Saint-Germain.
Treigny : (P.) Duban.
Veron : (P.) Jules Baudoin, maire.
Vezelay : p.) Jpux, à Montillot.
Villeneuve-la-Guyard : (P.) Valère Laprée, conseiller d'ar¬
rondissement à Petit-Vilblevin par Villeneuve-la-Guyard.

Villeneuve-sur-Yonne : (P.) Petiot, maire, 56, rue Carnot.

COLONIES

ALGERIE
Alger :

Affreville : (P.) Verdier.
Alger : (P.) Emile Moatti, 5, rue Charras.
Aumale : (P.) Gr'ossat, commis des Postes.
Benni-Yenni : (V.-P.) Amadou, commerçant.
Blida : (P.) Texier, avocat, 1, rue Carnot.
Boghari : (P.) Paul Duchateau, à Berrouaghia.
Boufarick : (P.) François Zamponi, receveur des P. T. T.
Cherchell : (P.) Charles Siche. receveur des P. T. T.
Dellys : (P.) Heulz, propriétaire.
Gardhaia : (P.) Lapoirie, directeur d'école publique.
Hussein-Dey : (P.) Maurette, 26, rue de Constantine.
Koléa : (P.) Dumont, receveur des P. T. T.
Laghouat : (P.) Lemeunier, commerçant.
Maison-Carrée : (P.) Chambon. ingénieur.
Médéa : (P.) Lucien Pinot, directeur d'école.
Mechtras r (P.) IIamrani Amrane. sous-officier retraité.
Miliana : (P.) Miohat.et, maire.
Oued-el-Alleug : (P.) Docteur François Colonna.
Reibelle : (P.) Dupouts.
Rouiba : (P.) Joseph Gener.
Tizi-Ouzou : (P.) Cassagne, vétérinaire.
Tizi-Rached : (P.) Oualid Lameck.

Constantine :

Ain-Bcida : (P.) .loseph Renucçi, 17, rue Saint-Ange.
Akbou : (P.) Eugène Ayitabile directeur d'Ecole.
Batna : (P.) Rencuret, directeur d'Ecole.
Biskra : (P.) Reynaud Désiré, bijoutier.
Bône : (P.) Malyesin, chef de gare de Bône-Mokta.
Bordj-Bou-Arreridj : (P.) Paul de Perreti, avocat.
Bougie : (P.) Solacroup, directeur d'Ecole primaire.
La Calle : (P.) Barris du Penher.
Collo : (P.) André Sauzfau, directeur d'Ecole.
Constantine : /P.) Alessandri, 9. rue Joinville.
Guelma : (P.) Marceau Ittali. »

Jemmnpes (P.) Charles Porcher.
Kerrala : (P.; François Zinat, instituteur retraité.
Lambèse : (P.) Victor Gauthier, propriétaire.
Philippeville : (P.) Peion, rue Antoine-Bruno.
Sefrata : (P.) Charles Semple, juge de Paix.
Sétif : (P.) Paridacci, surveillant général au collège.
Souk-Ahras : (V.-P.) Pajot. directeur d'Ecole laïque.
Tebessa : (P.) Fargues, ancien maire.
Tougourt : (P.) Maillet, receveur des Postes.

Oran :

Aflou ' P.; Beiision Elraz.
Ain-Sefra. : (P.) J.-B.-Léon Mandon, propriétaire.
Ain-Temouchent : (P.) Raoul Meunier.
Colomb-Béchar : (P.) Jacob Seblan, commerçant*

Mostaganem : (P.) Detroy, professeur.
Oran : (P.) Dr. Jasseron, 9, rue d'Arzew.
Perregaux : (P.) Georges Richelle, cité Le Travail.
Relizane : (P.) Hernandez, boulevard Victor-Hugo.
Saïda : (P.) Maupoumé, directeur d'école, square Fiinois,
Saint-Denis-du-Sig : (P.) Soucaille, économe de l'Hospice.
Sidi-Bel-Abbès : (P.) Docteur Bonnet, rue de Metz.
Tiaret (P.) : Achille Galibert, propriétaire.
Tlemcen : (P.) Blanc, avocat.

AFRIQUE
Maroc :

Agadir : (P.) Michel Torcatis.
Casablanca : (P.) Gérard.
h'enitra : (P.) Mesnier, Alimentation-Transit.
Marrakech : (P.) Faure.
Mazagan : (P.) Ardonceau, instituteur.
Meknès : (P.) Marolleau, directeur d'Ecole.
Mechra Bel Ksiri : (V.-P.) Dauvergne, propriétaire.
Mogador : (P.) Mendiberry, Régies Municipales.
Oudjda : (P.) Julius Rabineau, 49, avenue d'Algérie.
Petitjean : (P.) Portes, Alimentation.
Rabat : P(.) Blachère, avenue de la Victoire.
Safi : /P.) Raymond Espinasse, négociant.
Settat : (P.) Célestin Amblard, colon.
Souk el Arba Charb. : (P.) Jérôme Edmond.
Tanger : (P.) Charrier, prof, au Lycée de Tanger.
Les Zemmours : (P.) Laplace, commerçant à Tiflet.

Tunisie :

Bizerte : (P.) Bidet, surveillant général au Collège.
Ferryville r (P.) François Monnet, rue Mirabeau.
Sfax : /P.) F.-X. Paoli, membre du Grand Conseil.
Sousse : (P.) Martel Maurice, syndic de faillites.
Tunis : (P.) Guenier, 40, rue Marceschorn.

Ile de la Réunion :

Saint-Denis : /P.) Ludovic Revest, économe au Lycée.
Congo :
Brazzaville : (V.-P.) Alata.
Gabon : (P.) Reboulet, commerçant.

Madagascar :
Diégo-Suarez : (P.) Boucher.
Majunga : (P.) René Letory, avocat.
Tananarive : (P.) Marius Roche.

Sénégal :

Dakar : (P.) Nicou, secrétaire de mairie.
AMERIQUE

Guadeloupe :
Basse-Terre :

Guyane :

Cayenne : (P.;
Martinique :
Gros-Morne :

(P.-R.) de Kermeic, commerçant.

(V.-R.) Henri Traly.

ASIE
Inde :

Mahé : (P.) Manalicandy Atchoudin, route de Calicut.
Indochine :

Haïphong : (P.) Peyron, Boîte Postale 149.
Hanoï : (P.) Delorgf, 3, boulevard Félix-Faure
Phom-Penh : 'P.) Maurel, notaire.
Saigon : (P.) Angles, 20, rue Chas.^eloup-Laubat.

ÉTRANGER
Egypte :
Alexandrie : (P.) Albert Edrei, négociant.
Le Caire : (P.) Piot-Bey, 7, rue Der-el-Blanal.
Ismaïlia : (P.) Laurent Seguin.
Port-Saïd : (P.) Déliés, expert comptable, P. 0. B. 367
Suez : (P.) Gaston Baudry, contremaître, Cie Canal Suez.

Sarre :

Einoëd : (P.) Luigi, commis principal.
Homburg : (P.) Jarger, préposé des Douanes.
Mettlach : (P.) Violet, vérificateur des Douanes.
Saint-Wendel : (P.) Collodin, à Namborn.
Sarrebruck : (P./ Rusch, industriel, 3, Johannisstrasse.

Suisse .

Genève : (P.) Robert Cézan, 1, rue Petitpot.
Etats-Unis de l'Amérique du Nord :
JJew-York jP.) Paul-Emile Bibilly^ 55 .West-42 NçL Street

LES CAHIERS DES DROITS DE L'HOMME


